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% ER VNN B 1.000 2.500 5.000 0.300 0.020
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TIERR: Fiabhd, R&uk,

2. hATHLS R PR

&, . AR F,

HERf: 6

OB M5 5155 | 5-1-56 | 5-1-57 | 5-1-58 | 5-1-50
X gL (B S
T H & K & RBEAHL )
<16 | <3 | <e4 | <128
e FK BT W ¥ &

/I\ Z&TH TH 0.250 2.000 3.500 5.500 10.500
Tty & (0.500) (1.000) (2.000) (4.000) (6.000)
Tl (5 7) & (0.500) (1.000) (1.000) (2.000) (3.000)

m il RS I R A 2 B 2 BV-6mm? m 1.020 1.020 2.040 4.080 8.160
B2 1 DT-6mm? A 2.040 2.040 4.080 8.160 16.320

pa
=EE m? 0.100 0.100 0.200 0.350 0.500
HAhAFHL 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000

m FEEX =8 — 0.050 0.050 0.050 0.050

i

;é E TV NEEN N B 0.200 1.500 3.000 5.000 8.000

HEBMN: &
OB M5 5160 | 5-1-61 | 5-1-62 | 5-1-63
Tl 2
T H b4 i /N kit pNL) >1000%;
<200&; <500%; <1000%&; R IN50 4
% K AL W ¥ gy

% Z4aTH TH 3.000 5.500 9.000 0.700
e &= (1.000) (2.000) (4.000) (1.000)

" Ty (&G &= (1.000) (1.000) (2.000) (1.000)
RSB L A 25 B 2, BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020 —

BE | HAR:£8355 1 DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040 —
HAhAS R 27 % 3.000 3.000 3.000 —

I% FEWEX E B 0.100 0.800 1.500 0.500

L ERRE s 1.500 3.000 5.000 0.300

*®
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B, fhFE. HlAE

1. 848, s
TIERR: FHeE., NE, 24, REAE, B&, B, AMeEs, HEBA: &
E B i 5 5-1-64 |  5-1-65 5166 | 5-1-67
EEL e e]
meoR oA & e 2t MR
7 12 ¥ Lo
690>700 | 6501200 | ynres | dwiEi
% G BALT H #E iy
ANIL|%&1H TH 0.500 0.800 0.700 1.000
SR A 2 2R BV-16mm? m 1.020 1.020 = =
Hn 2R ¥ DT-16mm? A 2.040 2.040 — —
b SRl A L 2R BV-6mm? m — — 1.020 1.020
Hi k¥ DT-6mm? AN — — 2.040 2.040
Ak IS M0 i — — 4.040 4.040
B gk 14 N — — 0.020 0.020
L kW - h — — 0.024 0.024
H AR 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
WL | F3E X 4 =E0 0.050 0.050 0.050 0.050
i [T EA RUE T AR H I 0.050 0.050 0.050 0.050
| H LR A 83 0.050 0.050 0.050 0.050
2. Wl #E % %%
TIERRE: FHkd. WA, 24, F4EE, B8, £, AREEE, HEHBM: &
E OB w5 5-1-68 5-1-69 5-1-70
Tt H e B FrRENLAE WL 51 kA P2 Jee
% i AL H #E H
ANL|%E&1LH TH 1.500 1.800 0.700
HLAE (152 4 (1.000) (1.000) =
PR S A — — (1.000)
GOk A 2 2R BV-16mm? m 1.020 1.020 =
# Hi 24 uti 1 DT-16mm? A 2.040 2.040 —
124 (555 = 4.040 4.040 —
K i A M10 = — — 4.040
Bl patiehsk 014 > — — 0.020
H kW -h — — 0.024
oAt AL B % 5.000 5.000 5.000
Wb | FIRE X & =80l 0.200 0.200 0.050
f [T A R E T R =§ 0.050 0.050 —
| R B IR A B 0.010 0.010 —
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7~ BEREGIHIE. &K

1. B IRRSEHE. 3

THERAR: EREM. K 5EL0FERE, MXE, HEBM: &
E B G 51-71 | 5-1-72 | 5-1-73 | 5-1-74 | 5-1-75
i q P ‘ %@%%ﬁﬂ@%ﬁx%%%% ‘
<to | <oosk | <3k | <som | <eoxk
% K BALT W bEa =
}I\ 24T H TH 0.250 0.300 0.400 0.450 0.500
HOR FE 28 m (G (G) (G G (G
)
pa .
sk A (2.020) (2.020) (2.020) (2.020) (2.020)
gé Tk FH = 3401 T R =80 0.050 0.050 0.050 0.100 0.100
2. ANKARI S, ANKHEGHIE. dk
TEAR: 8&5. KU 5K RIFE, MWiKF, HEREAM: £
E OB w5 51-76 | 5-1-77 | 5178 | 5-1-79
YT "
i q . - _ ?ﬁﬁéﬁi%%ﬁﬁ%uﬁ H EE:D _
<7ty | <sms | <wo | <3
4 K BALT H b=a B
% A TH TH 0.300 0.450 0.300 0.450
AL L2 m ) ) ) (G
ol
B .
i Sk A (2.020) (2.020) (2.020) (2.020)
PR s i BEL A =50 0.050 0.100 0.060 0.100
X
*® N
TV HEARETHE B 0.050 0.100 0.080 0.100
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3. hEARIER LY (GRIERAD) ffE. 2d

THERE: THRE&L. KL HERGZEITE, MNKF, WESM: &
T B W5 5180 | 5-1-81 | 5-1-82 | 5-1-83
- . - _ :P U3l _ _
3its | 6.0 | 9ty | 15.
# i 47 o ¥ i
A
Zia T H TH 0.250 0.300 0.350 0.450
T
Hh gk LS m - (G - )
% N
Mgk GRS H98) %t (1.010) (1.010) (1.010) (1.010)
HERAEL (FEH) A (6.060) (12.120) (18.180) (30.300)
bk
PR (EH) A (6.060) (12.120) (18.180) (30.300)
T 2 L R4 (=7 0.050 0.050 0.050 0.050
X
*
Tk H A %5 T R =g 0.050 0.050 0.050 0.050
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o o e, OO \}'L '—‘—|>I:|: \i LN A
+. IKHEE. Eftss. PHRBJIREFRE. il
THEAR: Fasd. B4, X%, HE8i: &
OB s 5 5-184 | 518 | 518 | 5-1-87
g
T H % R il sE e B ekl =X
<an | <sn <ati | >
4 i i e i
/I\ Z&TH TH 0.700 1.000 2.000 4.000
S B RL A8 2% FL 2R BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020 1.020
yo)
ik v ¥ DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040 2.040
b
HAhAFH) 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000
% SO HL N B 0.300 0.500 1.000 1.500
HEBMN: &
E OB w5 5-1-88 5-1-89
T H % B TE i A% 4k 2%
i # A " # i
}I\ %A T H TH 1.500 1.200
HiCSHRL Aa 2% FL 2R BV-6mm? m 1.020 1.020
)
B 280 1 DT-6mm? A 2.040 2.040
B
HAhA R 2 % 3.000 3.000
% AT NEEL ] =Eis 0.200 0.200
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I\ BERE R I

THEAR: FHaed, &, B, MEEAKSE,

HRB: 6

E B w5 5-1-90 | 5-1-91 | 5-1-92
7 Kk 55 15 %
5OH % K —— — ——
Wl | RE/ AR | R
# # AL i # 8
% ZETH TH 1.200 3.500 2.500
S B 8 2% FEL 2R BV-6mm2 m 1.020 1.020 1.020
el
HiHE 20 1 DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040
B
H AR 2 % 3.000 3.000 3.000
% A FLIN =8 0.500 1.000 0.700
HEBM: &
E B i 5 5-1-93 [ 5-1-94 | 5-1-95
7 K 55 15 %
OB & — — ‘
NATB O | A | 4 ]
i & AL o # i
% ZETH TH 3.000 1.000 2.000
SRl A 2% L2k BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020
el
ALk i T DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040
B
oAb AL 2 % 3.000 3.000 3.000
% ZEAC AR HL =Es 0.800 0.300 1.000
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—_ ML = )I:t A3 ] Y
. I ERE. A
THEAR: FiaeE. B4, B, AMREERRE, HE8i: &
OB s 5 5-1-96 | 5-1-97 | 5-1-98
AL
T H % R fia] 5 Fic &
<1201 | <2411 | <4801
% K BT W #E gy
}I\ %A T H TH 1.000 1.500 2.500
HiCS ERL A8 2% L 2R BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020
o)
ik v ¥ DT-6mm? AN 2.040 2.040 2.040
Bl
HAhAS R 27 % 3.000 3.000 3.000
WX 48 BT A =Eis 0.050 0.100 0.100
X
*
ER NN =808 0.500 1.000 1.500
HEBN: &
E OB w5 5-1-99 5-1-100 5-1-101 |  5-1-102
ZHHL FEAF AL bl
i H % R iR It 5 i &
<4t <gfi <2411 | <d48n]
% i AL W #E H
}I\ ZAETH TH 3.500 5.500 1.200 2.000
S B Rl A8 2% FL 2R BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020 1.020
o)
Hil 5280 T DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040 2.040
Bl
HAhAS R 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
X 8% 2 BT X =Eis 0.200 0.200 0.100 0.200
X
%% N
ERWNEEN D B 2.000 3.000 1.000 1.500
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THERAR: FHkE,

+. M IRSSE

52
Al \

VeI )2

REME, R, i, AMIERRXF.

7

SERE. A

==

HRB: 6

E W w5 5-1-103 51-104 | 5-1-105 | 5-1-106
2z &t
s OH & K o PR &
ThAg | wmim | el
4 K L<¥lys H ¥ =
% AT H TH 2.000 1.050 1.400 2.450
S B 8 2% FEL 2R BV-6mm2 m 1.020 1.020 1.020 1.020
el
HiHE 20 1 DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040 2.040
B
H AR 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000
% BB P BEL A G — 0.050 0.050 0.050
HEBM: &
E B i 5 5-1-107 [ 5-1-108 | 5-1-109
A 2R 55 o
HoOOH % K ~
v | 2U | 4
i & AL o # i
}I\ AT H TH 0.400 0.550 0.850
SRl A 2% L2k BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020
el
ALk i T DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040
B
oAb AL 2 % 3.000 3.000 3.000
% BT LU £ G 0.050 0.050 0.050
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HEBMN: &
& B i 5 5-1-110 |  5-1-111 5-1-112 | 5-1-113
i R H R A
i H % R TR
- 5% Ttk
<7 | ~7
%4 s Hf 0 #t =
}I\ Zi&TH TH 3.500 5.500 0.500 0.700
SRl A8 2% FL 2k BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020 1.020
ol
Hi 5285 T DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040 2.040
B
HAhA4 81 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
% T B LA a3 | 0.080 0.050 _ _
HEBMN: &
E OB w5 5-1-114 5-1-115 5-1-116
T H & W PCHL TAEx, NEIHL
% K BT W #E gy
}I\ ZAETH TH 0.200 1.200 2.000
A MR 4 2% L2 BY-6mm? m — = 1.020
ol
ik v ¥ DT-6mm? A~ — — 2.040
b
HAhA R 2 % — — 3.000
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1—__\ 9E 2% f&

THEAR: FHaed, &, B, MEEAKSE,

HEBM: &
E OB 5 5-1-117 | 5-1-118 | 5-1-119 | 5-1-120
TR
5B 4 - — —
=lEn | sshER | whAR | siem
# # AL i # 8
/I\ ZETH TH 0.150 0.250 0.200 0.600
HE8M: &
E B R 5 5-1-121 5-1-122 | 5-1-123
oLk P il e
BWoOH % W ‘ i :
<to0i;r | <2sof)r | <500
# # AL i # 8
AN
AT H TH 1.500 3.500 5.000
T
SRl A % FL 2R BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020
el
£k ¥ DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040
B
HAhA4 xR 2% % 3.000 3.000 3.000
ESARPNEE] =8 1.000 2.000 3.000
X
r®
R B b F BE A =i 0.050 0.050 0.050
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v RN RGBT

TERR: ZFRLE, K, KD/ BARSHGRE, TRARMKIRE ., BB LF A

%, HEBMN: A4
T B w5 5-1-124 | 5-1-125 | 5-1-126 | 5-1-127 | 5-1-128
RN . P2% R G
U {5 >3004M35 K.
RG50S
<50 <100 | <200 <300 A A
% i AL H #t g
% 24T H TH 15.000 25.000 45.000 65.000 10.000
B i LT3 4 (1.000) (1.000) (1.000) (1.000) —
el
Jit e H kg 0.050 0.050 0.050 0.050 0.020
pa
HAhAFH) 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
SO LN BYF 6.000 6.000 15.000 15.000 2.000
fx XML (—51) =5 5.000 5.000 10.000 10.000 2.000
X 25 43 BT AX B 4.000 4.000 9.000 9.000 2.000
*
T HEAESETHE | 83 1.500 1.500 3.500 3.500 2.000

e AR SRR RAUE B R
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+=. HEHRREREILET

THEASR: Z24AK. I/ BRAARKGEZE. ZROAMNKIRE., BEIETHE.

HERM: A4

2

E OB w5 5-1-129 | 5-1-130 | 5-1-131 | 5-1-132 | 5-1-133
HENRH . Mg RGRisT
wooB A il =300/ £
s, s
<50 <100 <200 <300 4\%§%§3§
4 G L= <R (2 H #E gy
% Z&1TH TH 10.000 20.000 35.000 50.000 8.000
By &t FL SR EA A (1.000) (1.000) (1.000) (1.000) —
" st 5% Fr 1.000 1.000 2.000 1.000 —
FTERLR () 0.030 0.030 0.050 0.030 0.010
H it i kg 0.050 0.050 0.050 0.050 0.010
HAthA4 8} 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
XML (—5F) =E 2.000 2.000 5.000 2.000 —
( TEATFTERHL B 1.000 1.000 2.000 1.000 =
%
ESWNEEN N G 1.500 1.500 3.000 1.500 1.000
| WA HTAR o | 1.500 1.500 3.000 1.500 _
T HBAESME T R HIF 1.500 1.500 3.000 1.500 1.000
: ERARERMNEER A,
=
+P0. MRS EEF
TIERR: 5., #4xE. AR, 2R EERESF. HEEAM: &
E B %5 5-1-134 | 51135 | 5-1-136 5-1-137
é Sr = N
Iﬁ:l H % ﬁ( %VEE&%%&EA{# >100H*/z‘ﬂg):| ,
<SRBT | <SORBURT | <100BHRUHT | SEHINIOEURS
% i AL W ¥ H
% Zi&TH TH 6.000 10.000 20.000 4.000
A s i 1.000 2.000 4000 1.000
E FTERR £y 0.020 0.030 0.050 0.010
HAhA4x) 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
% TEATFTERHL =80l 0.100 0.150 0.200 0.010
R | o A i =508 0.200 0.200 0.200 0.100
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THEAR: LERRES, BoEARLEHIN, £ AFA. HEBM: £
& B i 5 51-138 | 5-1-139 | 5-1-140 | 5-1-141
A 7
i ! P _ E@%&M’E?ﬂ# ‘ ‘
R | >k
i # AL " # i
}I\ ZAETH TH 10.000 15.000 22.000 25.000
FTERLR 1, 0.020 0.030 0.050 0.080
7
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
ERWNEEN D B 1.000 2.000 3.000 4.500
e
R N
TEATFTERHL R0 0.100 0.100 0.100 0.100
HEBN: &
E OB T 5-1-142 5-1-143 5-1-144 5-1-145
- £ A
% R AT W #E &=
}I\ 24T H TH 0.600 1.000 2.000 2.700
FIEPLR 1, 0.010 0.020 0.030 0.020
7
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
ER NN BF 0.100 0.150 0.100 0.200
%
R "
TEATFTERHL =S — — 0.050 0.050
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mA . ZHE.

+H. FkilERS

1. BEPC LA B b 34k

THERAR: FEAY, FHaed, 24z, XK, Bl 2Fk,

3. SRS,

EHA: o

E OB S 5-1-146 5-1-147 5-1-148 5-1-149
moooH % W JR R JEAR BB KA
% i LA H ¥ gy

i\ g LH TH 0.030 0.600 0.700 0.800

Bt 65 m2 (1.020) — — —
e AP BN AR 4 m? — (1.000) (1.000) (1.000)

BRI WASmm>< 18m & 0.060 — — —
Bk S 3 AT 2 W25 m — 1.910 1.910 1.910

#

PEBET RRIR A M10><20 £ — 15.750 15.750 15.750
PR BRIRAE M10><40 e — — 1.240 0.670
HrpEsn S M10 A — 15.750 16.990 16.420
" EREERE M10 A — 31.500 33.980 32.840
f b & 100><16 a1 — 0.045 0.045 0.045
FEMSCHET = — — 0.500 0.500
FoAdwt kLt % 3.000 3.000 3.000 3.000
i & =pii 0.002 0.010 0.010 0.010

ik
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ITEHf: o

& B i 5 5-1-150 | 5-1-151 5-1-152 | 5-1-153
YA KM e&
i H % i 2] (B
6 | 10 6 | 10
% # Hp i ¥ i

}I\ 24T H TH 0.550 0.600 0.600 0.650
RN (r iy kg G G (G (G

SRR LG 68 m2 0.010 0.010 — —

AP FILTHEL L E b 12 A 0.420 0.270 — —

JZ A i Ae M12 = 0.420 0.260 — —

M| AR J422 kg 0.050 0.050 0.050 0.050
HERETT RFIERE M10><30 = 1.180 1.180 1.180 1.180
BEEETH BHIZAE M10><40 = 0.980 0.980 1.400 1.240
PR M10 A 4.320 4.320 5.160 4.840
WHIIE F b 400 Fr 0.020 0.020 0.020 0.020

Bl

MAEE A 10016 Jr 0.140 0.140 0.140 0.140

By 5 v kg 0.100 0.100 0.100 0.100

M kW - h 0.042 0.042 0.042 0.042
HAhAS R 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
LRHIRIEML 21KV - A =oia 0.020 0.020 0.020 0.020

WU | mbsetn%ipl & 400 =20 0.030 0.030 0.030 0.030
. HLEN 2 SRS 1m3/min =oie 0.030 0.030 0.030 0.030

W
HEKRE 10t =Eis 0.015 0.010 - —
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TERE: FEAY., FHakE, BE, 2z, WA TH, 246, %%,

L BRHS A,

EHA: o

E W W5 5-1-154 5-1-155 5-1-156 5-1-157
moH % W Hh 222 s bR 22 % R 2 4 IS
4 i LA TH ¥ =
}I\ Zi&TH TH 0.400 0.450 0.550 0.600
AR (4548) kg —) — — _
R m2 — (1.010) (1.010) (1.010)
HRALIFER 86 m? 0.030 — — _
WA FMGE 68 A 3.800 — — —
)
K I AE M8 = 3.900 — — —
FRE4 J422 $3.2 kg — 0.060 0.060 0.060
ZEMEKIEZ $0.8 kg — 0.200 0.200 0.210
AR m? — 0.350 0.350 —
BH mbae bl ¢ 400 Fr — 0.050 0.050 0.050
fEbE & 10016 H — 0.100 0.100 0.010
(IEzES kg 0.100 0.500 0.500 0.500
HoAtATRL 9 % 3.000 3.000 3.000 3.000
TR 22KV - A (=g — 0.030 0.020 0.025
BL | IR AR IR HL 250A G — 0.120 0.150 0.180
- WHEYIEIHL ¢ 400 =i — 0.010 0.010 0.010
HWERE 10t =E3 0.030 — — —
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HEBM: o
OB M5 5-1-158 | 5-1-159
R AR
Tt H A
b | K
i # AL " # i
A
ZETH TH 0.400 0.450
T
RN kg () ()
HIE J422 $3.2 kg 0.180 0.200
yol
WHTIE F b 400 Fr 0.090 0.090
M A ¢ 100><16 Fr 0.100 0.100
pa
5 655 kg 0.100 0.100
oAt AL} B % 3.000 3.000
ZPIIENL 22KV - A B 0.090 0.100
IN
i1
WA DIEINL & 400 B 0.100 0.100
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TEAR: WE., 24z,

K&, TH. 8L,

3. BB i 1 AR

WARE, HE, EF,

EHA: o

E O T 5-1-160 5-1-161 5-1-162
T H £ i JEAR BE R FAR
% G BALT H #E iy
A
ZiaTH TH 0.620 0.670 0.770
T
AR m2 (1.010) (1.010) (1.010)
AT 0413 1004 0.250 0.250 —
4
WHIIE F 400 F 0.100 0.010 0.010
BB 0.06><33 m 1.050 1.050 0.950
H AL R 27 % 3.000 3.000 3.000
Ml
WHEIIEINL ¢ 400 B 0.020 0.020 0.020
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HE8A: o
E OB w5 5-1-163 5-1-164 5-1-165
T H % b BRANRE PN A FHM T TR AT
% i AL W #E H
% A TH TH 0.120 0.200 0.180
WleE kg ) ) —
B (LR E) kg — — )
HEHIE] d4><13 100> 0.030 — —
WEAIE R b 400 F 0.060 0.050 0.050
7
B E R A 2.140 = =
BWEEIKE o8 104 0.140 — —
ARilE22 40 100 0.014 — —
HIRSE J422 $3.2 kg — 0.070 0.050
R [FEEM 100 H m2 — — 0.050
K184 M8 z — — 1.090
ERESS FRIEERE M10 104 — — 0.510
HAhB AL T % 3.000 3.000 3.000
WEYIEINL & 400 =E0i 0.020 0.030 —
Hl
ZRIRIEML 21KV - A SEC — — 0.030
i
HERSE 10t =8 — — 0.020
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THERE: #WiE, T4z,

4. H e ik 6: 1L R il A

X, TH. #3L. BB As. 2EF,

EHA: o

E O T 5-1-166 5-1-167 5-1-168
T H % il JEAR Btk KR
% G B H #E iy
/I\ Zi&TH TH 0.300 0.350 0.400
IR m2 (1.010) (1.010) (1.010)
ZHEAIRIREZ 00.8 kg 0.200 — —
AR AR m3 0.350 — —
4
WEIE LN AR AR 6 1.2 m2 — 1.000 1.000
Wy e S 25 m2 — 1.050 1.050
FAHM 100 H m2 — 0.189 0.189
# PEREIZFE M10><20 A — 15.624 15.624
HMR4% J422 $3.2 kg 0.040 0.040 0.040
oAt AL B % 3.000 3.000 3.000
TR S ARG RN 250A B 0.170 — —
Bl | A HISEHL 21KV - A =8l 0.020 0.020 0.020
WA UIEINL & 400 =84 — 0.020 0.020
Mk
HLB) =S ESEHL Im/min =50 — 0.010 0.010
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5. HEWEBEH ) %%
TERE: s, 242, W&, B, 3a®, 2f, FidEs, HE8aM: £
& B i 5 5-1-169 | 5-1-170 5-1-171 | 5-1-172
Hafic X, R
T H 4 K T T
" : FH0] ] B >< T (m)
2.0<0.85 | 2.0x1.2
% i BAL H b=a =
% A TH TH 2.000 2.300 2.500 3.000
ReRL TR FFI] £z (1.000) — — —
BRI £ — (1.000) — —
FE#ECHENFIF] 2.0m><0.85m = — — (1-000) —
o)
SRR CHEEFFT] 2.0m><1.2m B3 — — — (1.000)
AR $0.8 kg — — 0.700 0.900
¥ HRS J422 $3.2 kg — — 0.300 0.400
AR AR SR N m3 — — 1.200 1.400
H AR 2% % — — 3.000 3.000
TR SRR IR 250A B — — 0.500 0.600
Pl
W,
TRIIENL 21KV - A B — — 0.100 0.150




34 IWFRBAREITEHEEEM
THEARAR: #iE. 4. MR, 4630, 2Bk, HEeI®, FE. 5. Ak, Figes, HEBM: £
T W i 5 5-1-173 | 5-1-174 5-1-175 | 5-1-176
H B
I H % G o ‘ [ i (m) < & (m
HIFT] RIFT] AR MM
1.8=0.75 | 2.0%0.85
% R BT H ¥ =
}I\ Zi&TH TH 6.000 7.000 2.500 3.000
B R BT A BT 0.85m>=<2.0m | & (1.000) — — —
MR EXOT] 1.4m><2.0m | & — (1.000) — —
4 H B RGBT 1.8m><0.75m = — — (1.000) —
4 H R RCE AT 2.0m><0.85m = — — — (1.000)
SET R 4N 80><80><5 kg 140.790 154.020 = —
el
AR < 83 kg 1.780 1.780 — —
B IR JEAR. 60><25<5 He 20.000 22.000 — —
PP 0.06><33 m 5.700 6.800 — —
ey RRZAE M8>< 100 A 20.000 22.000 = —
RS J422 $3.2 kg 0.500 0.600 0.350 0.400
gl [ BKEREE M12 = 8.000 8.000 — —
—EALIEL $0.8 kg — — 0.700 0.700
AR 10016 Fr — — 0.400 0.400
AR AR ms — — 1.200 1.200
oAt AL B % 3.000 3.000 3.000 3.000
TEAAS AR EL 250A =8 — — 0.500 0.500
ML | ZUIENL 21kV - A = 0.250 0.300 0.200 0.220
i WHEIIEIPL b 400 =50 0.100 0.100 — —
FERE 10t 5 0.150 0.150 — =
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6. AT E %%

THERZE: #iE, 242, #E. 8. Mk, FELESE, TEHA: o
E OB T 5-1-177
T H % P B T i T 22 2
% R Hfy H bag i
A |weTH TH 2.000
FL T JF i 7 m? (1.000)
IR HNE 80><80><5 kg 32.000
PREAIR< 6 3 kg 0.500

B IR R 60><25><5 h 8.000
BEBAR G 0.06><33 m 2.000
R4 J422 ¢3.2 kg 0.120
PR BHR A M8><100 B3 8.650
AR 24 M12 S 2.160
FoAtrt Rl 5% % 3.000
ATUIAEHL 21KV - A at 0.500

HERLE 10t =503 0.100




36 ILHRAEETIEHEREEM
7. B O %%
THEAR: #E. 245, XA, 490, B, B2, S8, FEaEs, HERM: £
E B 5 5-1-178 | 5-1-179 | 5-1-180 5-1-181
HHL R B 0 S
T H 2 K Raie 2 AR K
= - TLEN *
waen | e
% i BALT H b2 iy
)I\ AT H TH 0.600 0.450 0.650 0.450
HIRGS A FHE 300><300<5 A (1.000) — = —
PRGN EHE 300><300><10 A — — (1.000) —
HAEEW S % 300><300><3.2 A — (1.000) — —
HES R A — — — (1.000)
ol
K 3 48 £ — — — (1.000)
AEAR< 83 kg 3.900 — 6.200 —
A 100H m2 0.080 — 0.080 —
PRGN E A 0.06><33 m 1.300 — 2.600 —
Bl =smes 008 kg 0.300 0.250 _ _
AR AR m3 0.720 0.500 — —
RS J422 $3.2 kg — — — 0.050
H AR 2R % 3.000 3.000 3.000 3.000
TR S AR LRI SR 250A =i 0.310 0.230 = —
Bl |37 %IHL 80A & 0.060 0.060 — —
- ZIIUEHL 21kV - A =203 — — — 0.050
M) 2SS RSN Im3/min =3 0.060 0.060 — —
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THEAR: M, 24, &, 250, FE, FZHlx, 2K, FELES,

HER: £

£ B i 5 5-1-182 | 5-1-183 | 5-1-184 | 5-1-185 | 5-1-186
FJRE I 2
T H & JERESMED HE FIL(A) PRI 5
30 | 10 | 200
4 K AL H ¥ H
é\ Z&TH TH 0.750 0.250 0.420 0.520 0.250
LRSI AT 30AMLZ: (= — (1.000) — — —
FYR G 85 100AFZE = — — (1.000) — —
HLFUE I 25 200AHL2E = — — — (1.000) —
Lk T4 A — — (1.000) (1.000) —
el
bR 2 & — — — — (1.000)
R BN 50><30><2 kg 7.920 — — — —
M 28T DT-50mm? 4 — — 4.000 — =
il Bz £k vt 1 DT-95mm? A — — — 4.000 —
(g 3422 03.2 kg 0.060 0.050 0.100 0.100 0.050
JEU AN LR He — 1.000 1.000 1.000 1.000
AN 100 H m2 — 0.040 0.060 0.060 0.040
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
Zg} ZIIENL 21KkV - A =80ie 0.050 0.030 0.050 0.050 0.030




38 IARH TR TIEHFEEED
THEAR: #iz, 24, ¥EK, 5630, 8, 2F, FEEs, HERN: £
E OB i 5-1-187 5-1-188 5-1-189 5-1-190
Tt H % W 155Uk A AT AR EYEEOR
% i L2 H ¥ gy

}I\ & TH TH 0.270 2.300 2.400 0.720
EReglEs = (1.000) — — —
I HIR IR A (& — (2.000) (2.000) —
2R IR A S S IR A =) — — (1.000) —
(ERcEIARL = — — — (1.000)
TRV AN H 1.000 2.000 3.000 —
AR 100 H m? 0.040 0.350 0.400 —

#
HURS 422 ¢3.2 kg 0.060 0.100 0.150 0.100
WE S E3 — 1.000 1.000 —
T 24 0 £ — 1.000 1.000 —
TEWS -3 — 1.000 1.000 —
REH LD G2 — 1.000 1.000 —
IKEW T E — 1.000 1.000 —

k
ECVIRE R 9 E3 — 1.000 1.000 —
“HEAERIFEZ $0.8 kg — — — 0.200
e ¢100><16 i — — — 0.200
AR SR m? — — — 0-300
FoAd bt Rl 8% % 3.000 3.000 3.000 3.000
ATUIAEHL 21KV - A G 0.040 0.050 0.080 0.050

Bl | E AR SRS R 250A at — — — 0.150

b |[FETUIEIPL 80A R — — — 0.050
B RSP Im®/min = — — — 0.050




F—m o FENEMNSRG IR 39
THERAR: #E, 4. XA, 430, 1RE, £, FEaEs, HEBMN: &
OB M5 5-1-191 | 5-1-192 5-1-193 5-1-194
JeeFHE ; . X
T H % W AL | AR ERED
100Mbps | 1Gbps
i # AL " # i
/I\ Zi&TH TH 0.570 0.570 2.050 0.265
Je4F e 4ds 100Mbps £ (1.000) — — —
HeeF i #ds 16bps S — (1.000) — —
LRI B 8 i Y A e 2 %= — — (1.000) —
S I "
TH BT e A = — — — (1.000)
TR K S & 1.000 1.000 1.000 —
AR 100 H m? 0.030 0.030 0.030 0.040
JEVR A AN e — — — 1.000
HESE 3422 $3.2 kg — — — 0.050
HAhAS R 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000
j;é AHAEHL 21kV - A =g — — — 0.040
HEBM: &
£ B i 5 51-105 | 5-1-196 | 5-1-197 | 5-1-198
EiEREN
T H % PR AFRPIAE(mm)
50 | 100 | 150 | 200
% i %0y H ¥ &
% Z4aTH TH 0.550 0.700 0.750 0.800
WIS E = (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
M| ZE R 608 kg 0.070 0.120 0.150 0.160
&l AR S A m 0.120 0.180 0.250 0.280
oAt AL} B % 3.000 3.000 3.000 3.000
AR S AR LRI EAL 250A B 0.050 0.070 0.110 0.120
Gl
EETVIEINL 80A =80l 0.030 0.030 0.040 0.050
Vi
RS SRSl 1m3/min =8oie 0.030 0.030 0.040 0.050
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" B

= AEABFCFEHME. HLR AR AR O B MU R AR L AR B N r A
2y BB, MOERIE. BhZk. BRZRZE. (5B, JGLMIERE. WK umE. MR LEHAAESE
MR G TR R, REH0. R,

T WEERGERR . W R R TR PR AR S I, e TR AT R T RE
W HNTRUL A 1.1, FAGAN TR AE 1.2

= WEREEM B BRI BB I, AR R GIYHAT R E W, A
i



44 ARG A TR AR R ER

TEEHHERN

MRS e, RO SE . IR, AR HRZEEL, Lhttm” yTHRE A, ZRAEEB%
FNRE ORI B, I — 20 BB 3 ARAC 100m F2k4E, Nid% 300m THEL, ARG, ALK
FERFAZ RS VUM (R 222 TR AORILE T B B I S Tl A L, K R 2 B s K 2
HRER Ty NI NG TR o THEI, UnBET R 2 B0 7 B A B A R ML IR BT H ER U5

T HIMEBRE DL KT REGLRLILL XL JtimAL. BRI KGR e, DL “ORT Nt
A

= BRI HEEk . R RS ZmEr. ARG AR KBRS, LN it E
AT

0. XL ek, BL “ERg” Sits A, KEBRgEmut, Bl ATt EipL,

Toy JegFiEs, BLOR” (BERREEL “IE 7 iR

Ny ATBURER, P “2%%7 NP R RAL

B HUE. P Jesmbl. JeLPOR AR HUEE KRR B R R E IR AR 223, B Y87
TR AL,

N B2l Wiz T, BL“RE” NitESRAL
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T *ﬂ*E\ ngg

HER: 6

TIERR: FHackE. &, 24, REAE. B4, B, AMiegES,

E OB w5 5-2-1 5-2-2 5-2-3
R, L4
T H 4, yo B 388 X 1
” : it | S P
2 K BALT H b=a =
AT |%4TH TH 1.200 0.600 0.200
BLAE (B4 A (1.000) (1.000) —
PUAE B R A E = — — (1.000)
A Rl 48 2% L 2R BV-6mm? m — — 1.020
Bt |HIEEL T DT-6mm? 1 — — 2.040
S B R A8 2% L 28 BV-16mm? m 1.020 1.020 —
Hil 20 1 DT-16mm? A 2.040 2.040 —
g | BIKEREE M10 &> — 4.040 —
MEESk o114 A — 0.020 —
e kW - h — 0.024 _
H AR 27 % 5.000 5.000 5.000
WL | F3E X 4 =50 0.050 0.030 0.020
{37 | A e b B BRI R =Es 0.010 0.010 0.010
— A AW Vo
—. EBIR4HZ%AE
TEAR: Faskd. M&. 2a. B&. AMeE, BSE, HE8i: &
E B %5 5-2-4 [ 5-2-5 | 5-2-6
RE IR L
i H % R B 3
50%} | 100%7 2004
# i L 0 ¥ B
ANL |41 H TH 0.650 0.850 0.950
< 260 kg 0.200 0.350 0.500
IEZHK 12 M10 = 4.080 4.080 4.080
K| BiEE kg 0.010 0.020 0.030
WA kg 0.030 0.040 0.050
¥ Mgk 14 A4 0.040 0.040 0.040
H, KW - h 0.048 0.048 0.048
HAhAS R 27 % 5.000 5.000 5.000




46 LIZRAE L TR AR R E A

THEAR: FHabhd., NE, 244, B8, AMREE, B, RoHs, HEBA: &
E OB M B 5-2-7 | 5-2-8 | 5-2-9
RS R A 2R A
T H & I 2
50%} | 100% | 200%}
4 i AL H ¥ &
A
Z4aTH TH 0.700 0.900 1.000
T
IEFRES kg 0.010 0.010 0.020
HEEY AN —25><4 kg 0.250 0.350 0.450
el
HIJE % 3422 kg 0.040 0.050 0.060
fib¥ m 2.500 3.600 4.800
#
WIEEERR /K Ve 42.5MPa kg 1.200 1.500 2.000
HAhAFH] 2% % 5.000 5.000 5.000




BE GAEMLRGTIHE 47

=. B, BIEHE

TERE: BR&%. 4. £EBEZ @K, EBRA: A
E OB w5 52-10 | 5-2-11 52-12 | 5-2-13
SRR GHED P T4
TR H 4 R
3 J e | wek W | W
% i LA 7H 6 &
}I\ %4 TH TH 0.035 0.025 0.025 0.020
FEL A 44 A (1.010) (1.010) = =
F 17 97 A — — (1.010) (1.010)
# TR 2 A 2.020 — 2.020 —
HEBEARIRET A 2.020 — 2.020 —
ki
H KW - h 0.024 — 0.024 —
HoA AR % 5.000 — 5.000 —

T BB LS AR 2

I, RAFE et

TEARE: bE, Mg, FREd, FEF &k (), FRIA, Faougl, b os, HERM: n

E OB w5 5-2-14 | 5-2-15 | 5-2-16 | 5-2-17 | 5-2-18
5 H 4 W BT

<toxf | <o25%r | <sorf | <100t | <200%f

% L FLAL T e =
}I\ ZATH TH 0.010 0.015 0.020 0.030 0.040
PSR G m (1.020) (1.020) (1.020) (1.020) (1.020)
H PERHRTR N2 87 ~12% kg 0.015 0.015 0.015 0.015 0.015
" HoAthARL 5 % 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000
" YL (—5T) B 0.001 0.002 0.004 0.008 0.016
% TV HIEARE AR =B 0.001 0.002 0.004 0.008 0.016




48 LR L TR AR R T A

THEAA: m

£ B i 5 52-19 | 5220 | 5-2-21 | 5222 | 5-2-23
LR AR 48 PN A L
%OOH & =
<toxf | <osxt | <soxt | <toot | <200%
i & AL o # i
% Z4aTH TH 0.005 0.014 0.016 0.025 0.036
PRk m (1.025) (1.025) (1.025) (1.025) (1.025)
ol )
Je sk ke A 2.020 2.525 3.535 4.040 5.050
b
oAt AR B % 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000
AL (—XT) ISE 0.005 0.007 0.010 0.015 0.020
X
*
T HBEASET R =E0 0.001 0.002 0.035 0.006 0.011

fi

TIERR: ok, Wl e gL, FEEE/ SA8/HR,
¥.

AL L4

B 1EH 2k

FAI & KL, FrdL& L,

HiFd o

THEBM: m

T B 5 5-2-24 |  5-2-25 52-26 | 5-2-27
WG LL B EERRST
T s 4 AR AR BNFL LB AT
R s # ENER T i 2% e
<4%} 150)
4 K AL H ¥t H
/I\ Zi&TH TH 0.012 0.010 0.006 0.005
WL m (1.050) (1.050) — —
| BRIEL m — — (1.050) (1.050)
£l PELRARAN 2L 8% ~12# kg 0.015 0.015 0.015 0.015
HAhAFHL 2% % 5.000 5.000 5.000 5.000
TV HEARETT HE =E0s 0.001 0.001 0.001 0.001
X
'\
KL (—XT) =¥ 0.005 0.005 0.005 0.005




BMERGTIE 49

g

;ﬁ~5 é/

75

>
b

THEAR: £d, WEAL., FEEE, FHHE, FHOLE, Boqdd, PBEdoF, THEAAL: m

OB s 5 5-2-28 52-29 | 52-30 | 5-2-31 | 5-2-32
ENFEIR
<att | <1 | <sett | <72l | <wuaels
4 R XA 7H ¥ =
% %ZETH TH 0.007 0.010 0.018 0.025 0.030
it m (1.020) (1.020) (1.020) (1.020) (1.020)
vy
PRI 2 8% ~12% kg 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
¥
HoAt A28 % 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000
% XFHEIL (—3F) SR 0.005 0.005 0.008 0.010 0.010
TEAR: &, MR, FEAE. H. FILEs. i E, ko %, TTEHEM: m
£ B i 5 52-33 | 52-3 | 5235 | 52-3 | 5-2-37
LRl K R AR N AT T BN
i a4 K Ll BRI N AT BRI AT
<uts | <1 <36l | <n2i | <4l
&4 R XA H ¥ =
}I\ %ZETH TH 0.006 0.012 0.016 0.020 0.025
64k m (1.020) (1.020) (1.020) (1.020) (1.020)
vy
Je fe Rk A 0.500 0.500 0.500 1.000 1.000
¥
HoAt A1 2% % 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000
% XFEIL (— %) B 0.003 0.003 0.005 0.005 0.005




50 IIARE R TIEHEFERECH
. R
. B %
TERZE: L AEkE: SHA, KU ERRERENRE TR, HENKE;
2. FREMGEY: RHILBR &Y., F4&. & 5. FEBRRELSEE (AR F,
E OB T 5-2-38 5-2-39 5-2-40
HIE Rk 2k Bk S AN 857
T H & R
% xf %
e Fx HLpT M ¥ &=
é\ Zr5 T H TH 0.060 0.015 0.050
WB B4 m (1.000) — =
7
BRE ISR A (2.020) — —
b
Bk % — (1.000) (1.000)
% 4R AX G 0.040 — _
THERE: #£F. B&. Wi, ITEBA: A
E O w5 5-2-41 5-2-42 5-2-43
T H CA BNCHi sk RJ45/RJ114::k PR Sk
e Fr HLpT H ¥ &
}I\ ZEA T H TH 0.120 0.060 0.070
ﬁ ik A (1.010) (1.010) (1.010)
Tl A 38 TT R B 0.010 — 0.010
1%
*®
DX 2 A AY =3 — 0.010 —




¥oE GAEMLARSTHR 51
WEBEA: A
E OB T 5-2-44 5-2-45 5-2-46
T H 4 W VGAS & BL MBSk Ui Sk
%4 # L 0 e s
}I\ Zie T H TH 0.200 0.100 0.012
ik A (1.010) (1.010) —
y%)
=
vt ¥ A — — (1.020)
;é b FH A 38T R (=g 0.010 0.010 —
HERA: 4
EB w5 5-2-47 5-2-48 5249 | 5-2-50
JE 4T
T H % W HLT R o HLTIE LA 100 ~100
- M 204>
% i LX) H ¥t =
}I\ s TH TH 0.012 0.010 0.500 0.100
JE Bk A — — (105.000) (21.000)
%
A i R (1.000) — — —
B
HATERC A i — (1.000) — —
% LT BN &% | 0.010 0.010 _ _
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I\ BogeZR. JStimitll

THEAR: SREER., TR, BILBTUK. FA. BFRF. SRRARME, #iFe
%, HEas:
E OB W5 5251 | 5252 | 5253 | 5-2-54
o a0
i q P ” o2k 4e
1201 | 2411 | 4811 EE
% G B H #E iy
% Z&1TH TH 0.500 1.000 1.800 3.500
Je ks A 10.100 15.150 20.200 30.300
o)
INFTTIEERE M5 = 4.040 4.040 4.040 4.040
)
HAthA4 8} 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000

TERE: SEREE. BESBLE, FELY., HILBRE&Y., BHE& 5. SERIEMSSE, TEEM: R

E OB w5 5255 | 525 | 5257 | 5-2-58
LT R
%" % K =
1201 | 2411 | 4811 | 9611
% G BALT H #E iy
% Z4aTH TH 0.600 1.200 2.000 3.800
HAEE 2 A (12.120) (24.240) (48.480) (96.960)
o)
Je ks N 5.050 10.100 20.200 30.300
pe
HAthA4H) 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
AR =80l 0.120 0.200 0.380 0.750
e
pirAR e Ih =E0s 0.150 0.250 0.420 0.850
*
AW N =82ie 0.100 0.100 0.150 0.200




o GEAEMLRARSLIE 53
TIERR: “ERAE. L, FHEH. BB KL, BHEAF. RERAEHEF. HEBA:
) 5259 | 5-2-60 | 5-2-61 | 5-2-62 | 5-2-63 | 5-2-64
Hi T Fil £ e it
OB % i WLk
<24 | >24 <ar | <sm | <iem
4 G BAAT bz psa &
/I\ Z&TH TH 1.500 3.000 0.600 1.000 1.500 0.400
Je gk Je A 10.100 30.300 3.030 5.050 8.080 —
ol
INFHTTE SRS M5 = 4.040 4.040 4.040 4.040 4.040 —
il
HAhAS R 2 % 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 —
FeLF MY =8 — — 0.050 0.100 0.120 0.100
X | ARE S AT A 5 — — — — — 0.100
& TIWVHEASETIHE | 83 — — 0.100 0.100 0.100 —
ER VNN B 0.100 0.150 0.120 0.200 0.300 0.100
\ > Jhno
L. Bt & 28
THERE: ZEREE. HILBZERYLE., F&. BAEXFE. HEBA: R
E B W5 5265 | 5-2-66 | 5267 | 5-2-68
Zr ALk 28 A0 T
i 5 5 ” R PR IO T B
<soxf | <tooxf | <200% | <4o00%f
% i AL H ¥ H
% L4 TH TH 0.800 1.400 2.800 4.500
Je w4k I A 5.050 10.100 15.150 20.200
)
INFATTTENERE M5 = 4.040 4.040 4.040 4.040
#
HAhAF R 2% % 5.000 5.000 5.000 5.000




54 IWARH LR TRRHAERED

+. 5 B 1 BB

TEAR: 2Kk, B4, 2BEATH, HE8RM: A
E OB 5 5-2-69 | 5-2-70 5-2-71
e REQ K = B R
i q 5 ” ‘ B R b SN EFS K ] A
B | WL L
# # AL i # 8
}I\ ZETH TH 0.040 0.070 0.110
17 A (1.010) (1.010) (1.010)
el
DS kg 0.010 0.010 0.010
B
oAt AR B % 3.000 3.000 3.000
TEAR: wEamKk. &, 2BATH,
E OB M5 5272 | 5-2-73 | 5-2-74 5-2-75
DIRAR RS )20
ML IR
HOH 4 K A | XL | = KA
A B
4 K LX) H paa g
}I\ ZiaTH TH 0.030 0.050 0.080 0.500
FAF TR B — — — (1.010)
m 17 A (1.010) (1.010) (1.010) —
bk kg 0.010 0.010 0.010 0.010
B
HAhAFH] 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000




WoE EAENARSG TR 55
\]s \ kva
+—. X F E &
TERB: @R, F5EE, MR, a3y E. &%, BTAHFSF, HEHBM: %
E OB w5 5-2-76 | 5-2-77 | 5-2-78
PARARER R
T H EA HUBR% Yy
[ | L [
k4 K By H baa =
é\ ZETH TH 0.400 0.300 0.120
HAF R b= (1.010) (1.010) (1.010)
el
Fagbk kg 0.010 0.010 0.010
#
HAhA4 81 2% % 3.000 3.000 3.000
TN HYF — — 0.100
X
& _
T4 MRAL =i 0.010 0.010 —
B &
E B W5 5-2-79 | 5-2-80 | 5-2-81
PltapuEsA
T H & 2PN BRI G 1)
L B | L
i # A " # i
% ZETH TH 0.140 0.450 0.400
BRI A A A £ — (1.050) (1.050)
|G R = (1.010) — —
gl |k kg 0.010 0.010 0.010
HAbA R 27 % 3.000 3.000 3.000
HAFIE AL S 0.100 = —
X
£ \
DArARIIN Y B — 0.010 0.010
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THERB: “ERGE, ZEEEFLE. AFNEGRE L. BFmiBES, HE8RM: A
E B w5 528 | 528 | 528 | 528
»4»;{ N Q[,Z"— Z\Lmﬁ
5OH % W - SO -
<t | <uy | <4t | <72l
4 K BALT H b=a =
)I\ AT H TH 0.500 0.550 0.950 1.400
o4 2 A (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
ol
BEEERE S A A IE A M8>< 75 B 4.080 4.080 4.080 4.080
s
HAhA4#) 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
% FHRGIFEN X =Es 0.150 0.200 0.300 0.500
HEBM: A
T B 5 5-2-86 | 5-2-87 5-2-88
B2 K B
T H % HL8 e 2 5k
’ <o6it: | <1441 S
# i A i # &
ji\ ZaTH TH 1.900 2.500 0.300
T 2% i 4 (1.000) (1.000) —
)
75 A — — 1.050
#
oAb AL 2 % — — 3.000
FROGIFEN AN B 0.700 0.900 —
X
£ esrrnen G _ _ 0.040
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+=. T E #F
THERS: MR, BT 228, 298, HE8: 4
E OB w5 5-2-89 5-2-90 5-2-91
i \ seam | s T A B 2R 3R
wOH 4 Y BRI | AR B fgé%jé;
% 7 BAAL W ¥t gy
AN
ZETH TH 0.200 0.100 0.150
T
s
B4 10mak is (1.000) (1.000) (1.000)
P
X o
FROGBHFENAX S 0.050 0.100 0.050
*
b3 Parlax o
+M., % & IE =5
TERE: Ahi%k. HILBREEF, HEBAM: A
OB s 5 5-2-92 | 5-2-93
LR T 2%
5iOH 4 W aie
U | 2U
% B AL H ¥ 5
A
ZETH TH 0.100 0.150
T
ol
B A (1.010) (1.010)
B
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THERE: MK, Tx,

+3&. M

N RUIRER S

1

E OB w5 5-2-94 5-2-95 5-2-96
AR LA LR 2 4 TR
5 H p ¥ o XU 2R bi4R I B2 25
Bk %f
4 K BALT H b=a =
% Z4aTH TH 0.028 0.045 0.010
He MR =8l — 0.020 —
TEATFTERHL =Es 0.010 0.010 0.010
e
SR (—XT) B 0.020 0.030 0.025
MR N i 0.010 — 0.010
DX 2% A B 0.020 — 0.010
- Sl BT [= 15
+75. PL5hi[=) 40 ER 45
TEAS: %%, BREg, FREHE/ME, Bk, SR8, #Hbo s, HEBA: m
E B 5 52-97 | 5-2-98 5299 | 5-2-100
i H 5 ” GO ATR b FRL 2 VTR SRR A AT )l b 2
; <$9 > 9 <$9 | > 9
4 K AL H #E H
/I\ AT H TH 0.011 0.012 0.011 0.015
[EEER m (1.010) (1.010) (1.010) (1.010)
¥ | e LA L=100~150 Jis] — — 0.200 0.200
g |BEFIRERINL 8F ~12% kg 0.100 0.100 — —
H AR 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
% XA (—5F) =E0 0.003 0.003 0.003 0.003
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+t. ZFEK, BT

TERAS: 24K, 2RMNEREE,

HERM: A4

JE i 5-2-101 | 5-2-102 5-2-103
ZAETIR
T % Risfr
<4005 =400, k
AR TIN10045
e K By W ¥t iy
A
25T H TH 15.000 1.500 30.000
T
XML (—51) =8 4.000 0.600 10.000
X
X 28 TR A B 1.500 0.050 5.000
*
ER NN B 1.500 0.050 2.500

T WARRA SRR R
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- AENFCUBEER RS ARG TR, B OfERBSEERg. il R4,

T AR EHACIE AR SR SBEHIE, RAERPAT VI (AR e TR AR E A

= ARGT MBS A PG L. RO, TARuh. BPE. BREHIE 23, PR
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TEEHHERN

o BER AR A = BRI L R, W, BLUAYT DR AL,

BB ARG IR EOE IR e EHld k. ETE R Wik, PR N
THERAL,
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BRI FRERSE

1. HREB RS

TIERE: StAiemH, A%,

HEHEM: A4

b
E OB w5

E 5-3-1 5-3-2 5-3-3
S THI G
i H % b
<500 <1000 <2000 4
% R <R 2 W bEa =
}I\ 5T H TH 25.500 59.500 136.000
FTERLR 1, 0.400 0.800 1.500
7
&l "
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000
ESRTRW NEE] =80 16.000 37.600 85.000
X
*® .
TEATFTERHL =503 4.000 8.000 15.000
HEBA: A4
E OB 5 5-3-4 5-3-5 5-3-6
S 1HI 2 il
I)F' E 55 ff\ >5000|J_-1
< = < A AN
3500 5000 1500
% R <R 2 W bEa =
}I\ 5T H TH 297.500 637.500 85.000
FTERLR 1, 2.500 3.200 0.300
7
&l .
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000
ESRTRW NEE ] BYF 180.000 390.000 56.000
X
x|, .
TEATFTERHL =R 35.000 50.000 12.000
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TIERR: R&FHab., laxk,

2. AR LRI A
B, AR, ERMR

e A

E OB w5 5-3-7 5-3-8 5-3-9 5-3-10
Iﬁ /’j( é,g\»zm zg > (=} #_‘_q:!é;jg ‘% »
i H E4 F & ity FEL P TLhiE R W g HEilEO+
# i A i # &
% ZAETH TH 0.050 0.200 0.500 0.300
Ak I A2 M0 &= — 4.040 4.040 —
4
Hi, KW - h — 0.048 0.048 —
b
HAhA4 xR 2% % — 3.000 3.000 =
£ {C A HL AN B — — — 0.200
e
£ N
TV A RBE T R =8l 0.020 0.020 0.020 —
3. & Ml
TERE: R&TFHabl, B, 2EEL, HEBM: &
E OB W5 5311 | 5312 | 5313 | 5-3-14
73 41| 3% (DDC) Z2 3% 7 43244
Iﬁ:' E % ﬁ( >60 L=t
<2455 <405 <605 DY
<2445 <4044 <6044 IR0,
4 g AL H #E g
% ZA&TH TH 1.000 1.200 1.500 0.700
H L8%] M6><45 A 6.240 8.320 12.480 4.080
el
B ‘
HAh 1R} 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
XA (—5F) =E0is 0.300 0.400 0.500 0.200
X
ES N
TAVHEA AT HE B 0.150 0.200 0.400 —
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e 5

£ B G 5-3-15 5316 | 53-17 | 5318
425 (ODC) g AE . IR
5 H % R >60 4
<2415 <4045 <604
24 40 60 B N20 55
2 K BALT H b=a B
}I\ 24T H TH 4.800 6.400 8.000 4.000
T HEABETT HE =50 1.000 1.500 2.000 0.800
X
YL (—5T) (= 2.000 2.500 3.000 1.500
*
EARYNEEi] =50 2.000 2.500 3.000 1.500
THERAR: Z4Fab5k, BReE, &8, e hn, Ehmx, HEBM: &
£ B G 5-3-19 [ 5-3-20 5-3-21
e R .
T H % W 5E K% I 5
<124 | <244
% K BALT W bEa =
}I\ 2 TH TH 3.200 4.800 0.800
K8 M10 = — — 4.080
| HR kg 0.050 0.050 0.050
ol H kW - h — — 0.048
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000
XL (—5F) Bk 1.500 2.000 —
N ES YN B 1.500 2.000 0.300
% T HEABETT HE =50 0.500 1.000 0.100
L IEIN & B — — 0.100
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HEBM: &
E OB w5 5-3-22 5-3-23 5-3-24
T H 4 R JE 2 i) 28 LS \ VI 4 ) AR XA 1] A
=4 i AL H ¥ &
% Zi&TH TH 0.600 0.350 0.400
Rk iR M10 = — 4.080 4.080
o LR ) 7 TE R A M8><80 =3 4.080 — —
A kg 0.050 0.050 0.050
B[ KW - h — 0.048 0.048
oAt AR B % 3.000 3.000 3.000
EWNEEN N B 0.250 — 0.250
x| T EA R E R = 0.100 0.050 0.200
% Moo =p 0.100 0.100 0.100
BrriR it =8l — 0.100 —
HEBHN: &
E OB 5 5-3-25 5-3-26 5-3-27
= Fh - A5 ) 1
Wi s Bkt RHLELE FER o0 2 XL
R H & 3 b R AR
4 i AL H ¥ g
% Zi&TH TH 0.200 0.300 0.450
AR 5 B 22 1004 4.080 = —
el
i Ee2 kg 0.050 0.050 0.050
#
oAt AL B % 3.000 3.000 3.000
BB =84 — 0.050 0.100
X
Tk A 3518 T R BYF 0.050 0.050 0.050
*
BF s =80l — 0.100 0.100




FoE BRREASIMARG IR 69

HEBN: &
OB M5 5-3-28 [ 5-3-29 5-3-30
IS AR il
mOH 4 K Kbk — THB
e | A
i # AL " # i
}I\ %A T H TH 1.100 1.000 0.120
R H R 22 100 4.080 4.080 —
R E ¢6><50 104 4.120 4.120 —
o .
Mk o8 A4 0.010 0.010 —
it kg 0.050 0.050 —
Bl
H kW - h 0.048 0.048 =
oAb R 27 % 3.000 3.000 —
1 T HEABETT & =i 0.050 0.050 —
1
% Mol 1250 (=} paN
BF N =R 0.130 — —
4. F=J7EfE B
THEAZR: k&AL, BLxg, 8. @enX, HEBA: A
E B W5 5-3-31 533 | 5333 | 5334
LA /YA KL 2 11
T H % W >5044
<105 <205 <505 Pagivaniiy
10 20 50 A1 IN30
% K AL W #E gy
/I\ Zi&TH TH 2.000 3.000 5.000 1.500
HESEIZ 42 M6><25 = 16.160 32.320 80.800 48.480
7o N
PR (L5 m 0.400 0.800 2.000 1.000
Bl
HAhAS R 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
AL (—XF) =8 1.000 1.500 2.000 1.000
QAN =508 1.000 1.500 2.000 1.200
% BATFTEHL HYF 0.500 1.000 2.000 1.000
T HEABETT HE =50 0.500 0.800 1.500 0.600




70 W EREZETIEHEEEEM
HEBM: A
E OB M B 533 | 533 | 533 | 5-3-38
B RERC HEL B A/ Se i & LR B2 O
T H 4 Giii >505
<1044 <2044 <504 o
0 0 >0 30
4 K BALT H b=a =
% ZA&TH TH 2.000 3.000 5.000 2.000
PR (SR E) m 0.400 0.800 2.000 1.000
ol N
HEERIE LY ME><25 %= 16.160 32.320 80.800 48.480
b
oAb AL 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000
XML (—5F) =Es 1.000 1.500 2.000 1.000
CEESRP N oy 1.000 1.500 2.000 1.200
» BEATFTERHL =Eis 0.500 1.000 2.000 1.000
TV A AT 83 0.500 0.800 1.500 0.600
HEBM: A
EOE w5 5-3-39 5-3-40 5-3-41
T H 4 PR VRV [ A SR A LR ARGEN
% i BALT H #E iy
% ZAETH TH 6.000 .000 30.000
PELEIZAT M6><25 A 4.080 .080 4.080
Mo _
FREAR (LR m 0.200 .200 0.200
bt
H AL R 27 % 3.000 .000 3.000
AL (—XT) =Es 1.500 .500 3.500
CEESRP N oy 2.000 .000 20.000
BEATFTEHL G 1.000 .000 4.000
*
TV A SE T R BYF 1.000 .000 —
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5. & & %
TEAR: Z&FsmER. T3, Bexg. #48, A%, FZRNK, HE8M: X
E OB w5 5-3-42 5-3-43 5-3-44
T H 4, " R R R
B AL AL B 5 VR P A AR
% G L=<k Y2 W #E iy
% Z4aTH TH 0.200 0.200 0.250
U4 R E 2% < 032 A 2.000 2.000 3.000
M| BPUR Z AR E R 26mm><20m>=<0.1mm | m 2.000 2.000 2.000
& RANET $4.5 A 0.080 0.080 0.100
H A HL 27 % 5.000 5.000 5.000
T HBEASETT R =E0 0.040 0.040 0.040
X
Brim E T =Eis 0.040 0.040 0.040
TEBA: X
E OB 5 5-3-45 5-3-46 5-3-47
T H 4, " = P EEHE R A B = P EEH R
W AR SRS VAL RS L VT AL
% G BT W #E iy
% Z4aTH TH 0.200 0.200 0.250
SR $6><50 104> 2.040 2.040 2.040
B 5 Mg 22 100 2.040 2.040 2.040
7
Mgk 68 A 0.040 0.040 0.040
B | kW - h 0.006 0.006 0.006
HAhAF R 27 % 5.000 5.000 5.000
TR SME T R HYF 0.040 0.040 0.040
X
ES :
B iR gt B 0.040 0.040 0.040
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HEBM: X
E OB w5 5-3-48 5-3-49 5-3-50
i H 4, i = A EEH: R = hh e EAMEEEER
TP A AR B AL LRV AL RS
% G BAAT H #E gy
i\ a1 H TH 0.500 0.500 0.600
EIME RIS N E A (1.000) (1.000) (1.000)
REIKE & 6><50 104~ 4.120 4.120 4.120
o)
HEEE [ g 22 100 4.080 4.080 4.080
Mk &8 A 0.040 0.040 0.040
pe
H kW - h 0.008 0.008 0.008
HAhA1 R 2% % 5.000 5.000 5.000
TAVHEARETTHE =E0s 0.050 0.050 0.050
e
*
BriR E T =Eis 0.030 0.030 0.030
HEBM: X
E OB 5 5-3-51 5-3-52
= s el = T2k
o B & 3 L L
4 g AL H #E g
}I\ waTH TH 0.100 0.100
FEHMEIRITHL R i — (1.000)
ol
R g2 1001 4.080 4.080
&l
HAhA4 xR 2% % 5.000 5.000
& TAVHEARETTHE =80l 0.050 0.050
# BeriR it B 0.030 0.030
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HEBM: L
OB M5 5-3-53 [ 5-3-54 | 5-3-55
V= N=gs=2 }532
i H 4 %ﬁ( : /x)\it(mlf’ﬁz:;u o _
g | Ao | R
i # AL " # i
% ZETH TH 0.400 0.500 0.600
BEEEGEEk DN1S A4 1.010 1.010 1.010
M| z4es kg 0.100 0.100 0.100
AR m3 0.200 0.200 0.200
il
FHoAt AR B % 5.000 5.000 5.000
j;% IR 32KV - A B 0.040 0.040 0.040
T HEAESME T R =8 0.020 0.020 0.020
X
ES :
BB =8 0.030 0.030 0.030
HEBA: X
E OB 5 5-3-56 5-3-57 5-3-58
T H % B IKIE 7% k2 IR T 2R IR A TR BT %
2 K BALT H b=a B
% A TH TH 0.500 0.700 0.500
PRGBS DN1S A 1.010 2.020 1.010
M| z4e5 kg 0.100 0.100 0.100
A m3 0.300 0.300 0.300
B
HAbB AL T % 5.000 5.000 5.000
% TTAEHL 32kV - A B 0.040 0.040 0.040
R E R 1R B 0.050 0.050 —
X
*
T HEABETTHE B 0.020 0.020 0.020




74 IWARE R TR ED

BB X

E OB w5 5-3-59 5-3-60 5-3-61
i H 4 i TEIEETF R T 22 A0 0% B A R AR % 2
=4 G BT H #E =
i\ A TLH TH 0.400 0.350 0.350
H WHR4ET M4><35 4 2.020 2.020 2.020
o)
# oA A H] 2% % 5.000 5.000 5.000
1 LGS AR =80l 0.050 0.050 0.050
e
# TV HEARETHE B 0.020 0.020 0.020

6. HIEN AT IR EL

TERRE: #F., B4, RASZE., HERE, #x, RASEIRER, HEHM: 4
T OB 5 5362 | 5363 | 5364 | 5365 | 5366
A PR | 3 2 | EE | R im | SUTHL
=4 g AL H #E =

i\ A TLH TH 0.280 0.350 0.250 0.280 0.320
S HR A8 2 L 2R BV-4mm? m 0.510 0.510 0.510 0.510 0.510
¥ |EEL G DT-4mm? AN 2.040 2.040 2.040 2.040 2.040
Bl 75 fg A 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
H A HL 2% % 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000
T HBEABET & =E0 0.068 0.092 0.068 0.068 0.100

X
AL (—XT) ISE 0.041 0.055 0.041 0.041 0.200

*®
2 b H BE A =Ei] 0.050 0.050 0.050 0.050 0.050
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THERR: B, 5., %% A HRENK, HEBRA: A
OB M5 5367 | 5-3-68 | 5-3-69 | 5-3-70 | 5-3-71
% g i
i q P Jashia s Lk ‘g%%\
<sm | <104 | <e0m [ <354 | WEEA
% FK BALT W bEa =
§ Zi&TH TH 0.450 0.900 1.900 2.700 0.100
b Mgk kg 0.010 0.020 0.030 0.035 0.010
# HoAh A H) 2% % 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000
” Tk FH = 34018 T R =80 0.200 0.400 0.800 1.500 0.100
# SEFFAL (—XF) B 0.200 0.400 0.600 1.200 —
7. 7RG HR
TIERRE: » A %HER, ApE, Tk, st #%, HEHEM: F4
E OB w5 5-3-72 | 5-3-73 | 5-3-74
Wi 2 i e 450 RS8R
T H % i
<1004 <2004 20044,
BRI NS0 2
% i BAL W b=a =
% Z4aTH TH 9.000 17.000 4.000
FTERLR 1, 0.100 0.150 0.020
yol )
Fagbsk kg 1.000 1.500 0.400
B
HAhAF#L 27 % 3.000 3.000 3.000
TEATFTERHL =Eis 1.800 4.000 0.600
T HEABETT HE =E0is 3.000 7.000 2.000
ST A LA =Eis 3.000 7.000 2.000
3 [ XL (—X3) =E0is 5.000 8.000 2.000
L IEIN =Eis 1.000 2.000 0.800
TR =E0is 1.500 3.000 1.200
TS5 BT A =Eis 1.000 2.000 0.800
*
B 2= =E0is 1.000 2.000 0.800
R R R AY =E0s 1.000 2.000 0.800
B g =50 1.000 2.000 0.800
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HEHEM: A4

E OB M B 5-3-75 [ 5-3-76 | 5-3-77
AHEK I R BRI
i H % K
<5044 <1004 > 1004,
A1 020 84
% i BALT H #E iy
A
Z4aTH TH 5.000 10.000 2.000
T
FTERAR 1, 0.050 0.120 0.030
el
DS kg 0.600 1.200 0.200
B
HAthA4H) 2% % 3.000 3.000 3.000
TEATFTERL =80l 0.800 1.800 0.200
X N
TAVHEAKETT HE =508 1.500 2.500 0.600
AW N =82ie 1.500 2.500 0.600
*
XL (—5F) =E0s 2.000 4.000 1.000
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HEB: A4

OB M5 5-3-78 [ 5-3-79 | 5-3-80
ANFLIBIIE 0 RER
5 H % R >2005
<1004 <2004 o
00 200 IS0
2 K BALT H b=a B
% Z4aTH TH 9.000 17.000 4.000
FTERLR 1, 0.100 0.150 0.020
)
ek kg 1.000 1.500 0.400
pa
HAhAS R 2 % 3.000 3.000 3.000
SEFFAL (—XF) =8 4.000 8.000 2.000
£ |2 iE A Ha fini =8 3.000 7.000 2.000
5 | DWHIERAET R B 3.000 7.000 2.000
TEATFTERHL =8 1.800 4.000 0.600
HE8M: 24
OB M5 5-3-81 5-3-82 | 5-3-83
AFME HEL IS I 43 R SRR
Iﬁ:' E % ff\ >100,J_—T
<504 <1004 A
>0 100 ERII20
e K BT W ¥ iy
}I\ 2 TH TH 5.000 10.000 2.000
FTERZR f 0.050 0.120 0.030
ol
DS kg 0.600 1.200 0.200
B
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000
XML (—5T) =8 2.000 4.000 1.000
¢ | 2B e A He g =8 1.500 2.500 0.600
% [T ARARETTAR =E 1.500 2.500 0.600
FEATFTERHL =pia 0.800 1.800 0.200
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HEHEM: A4

E OB M B 5-3-84 [ 5-3-85 | 5-3-86
REFEIS I 2 R
T H 4 Giii >200
<100/ <2004 v
100 200 B0
% i BALT H #E &
% A TLH TH 9.000 17.000 4.000
FTENLR £, 0.100 0.150 0.020
)
frab sk kg 1.000 1.500 0.400
B
oAb AL 2 % 3.000 3.000 3.000
SN (—XT) B 4.000 8.000 2.000
{3 | EE e L fini =80l 3.000 7.000 2.000
% TR SE TR G 3.000 7.000 2.000
BEATHT ERHL =8l 1.800 4.000 0.600
HEHEM: A4
E OB W5 5-3-87 | 5-3-88 | 5-3-89
FLER AT E SRR a4 R 48
IB:' H % ﬁ( >10045
<505 <1005 Palntsitly
50 100 2055
% K AL H ¥t H
% Zi&TH TH 5.000 10.000 2.000
FTENSE 1, 0.050 0.120 0.030
el
bk kg 0.600 1.200 0.200
B
HAhA4x) 2% % 3.000 3.000 3.000
AL (—XT) B 2.000 4.000 1.000
Y E ARV N =E0s 1.500 2.500 0.600
% | TV AT BT R =578 1.500 2.500 0.600
FEATFTERHL =508 0.800 1.800 0.200
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8. B RFAWIA
THERZE: ZAEK. AHNE., LRk, *F, AL, HEEN: £4
OB 5 5-3-90 5-3-91 | 5-3-92
5 H 4 W EX2R1 A7
<5004 <1000 | <2000
# i L e #t g
% Z4TH TH 25.000 40.000 75.000
FTERAR (& 0.100 0.200 0.400
E Faep sk kg 1.500 2.500 5.000
HoAth AT RL 9 % 3.000 3.000 3.000
BEATHT ENHL =¥ 2.000 5.000 15.000
TV EA E R =h7 5.000 12.000 26.000
B0 A HL & 15.000 30.000 60.000
1 [ XL (—XF) =Eia 18.000 36.000 66.000
EIE N =¥ 1.000 2.000 4.000
HeriR T HYE 1.000 2.000 4.000
% AR SR 1.000 2.000 4.000
TS5 A AR Yt 1.000 2.000 4.000
HrwzEr & 1.000 2.000 4.000
AU JRE XA =B 1.000 2.000 4.000
HERM: 74
E OB 5 5-3-93 5-3-94 | 5-3-95
RS
R A <350044 <5000 ioj?uoégd, .
4 i FLAL T & =
§ ZaTH TH 140.000 210.000 22.000
FTELR @) 1.000 1.600 0.200
E HiLh sk kg 9.000 12.000 1.000
HoAth AL 9 % 3.000 3.000 4.540
AT HTENAL B 40.000 80.000 3.000
TV HIEARE AR =B 47.000 68.000 7.000
BT A HL HYE 105.000 150.000 15.000
13 | (%) at 114.000 162.000 18.000
G2 =¥ 7.000 10.000 1.000
R =B 7.000 10.000 1.000
5 [HRE B 7.000 10.000 1.000
TR A A HYE 7.000 10.000 1.000
sz B 7.000 10.000 1.000
IS JRGE AL A = 7.000 10.000 1.000
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9. BiZERFRIETT

TERE: A%RET. ZRIRETRSS, BB A4
£ OB G 5 5-3-96 | 5-3-97
RGBT
B i
I H b4 7FJ <500 E>\500)§,
AR IN500 A5
i & AL o # i
% ZETH TH 40.000 30.000
FTERLR (@) 0.400 0.200
ﬁ bk kg 5.000 3.000
HAhA4H) 2% % 3.000 3.000
SHIFL (—51) B 10.000 5.000
EAT AN B B 4.000 3.000
B\ e st i S 4.000 3.000
TEATFTERHL =i 4.000 1.000
L rru HoF 4.000 _
BiRE T B 3.000 =
—_ NS HA? 2
. BEFEEN RS
1. FEFR AR 23k
TERSE: FHbE, e, 22, 318, el 55 B&, BERMNK, EHRE, HEEBA A
T B W5 5-3-98 [ 5-3-99 | 5-3-100
R O*E
Tt H S AL/ PR
— —— TG ik L
="
% i FLf H b2 =
% ZaTH TH 0.400 1.200 0.280
BRANYE Fr — (2.020) —
MA%mﬁa%EH%ﬁm m 1.000 — —
H WHZET M6><45 A — — 4.080
B kg — 1.000 —
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HAhAF R 27 % 3.000 3.000 3.000
% YyumAX B 0.500 0.500 0.500
HEHEM: A
OB M5 5-4-82 | 5-4-83 5-4-84
it e 3%
T H % B EHh _
b | o
% K AL W #E gy
/I\ Zi&TH TH 0.850 1.650 0.700
BC AR (BFFoR. frb) A (1.000) (1.000) (1.000)
M s sl s 2 L 2% BV-6mm? m 1.020 1.020 1.020
Hi LR DT-6mm? A 2.040 2.040 2.040
B
HAhAFHL 27 % 3.000 3.000 3.000
% T HBEASETT R =8 0.200 0.200 0.200
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e 5

E OB M B 5-4-85 [ 5-4-86 | 5-4-87
TR A
T H & EHh -
Hi [ | o B
4 i AL H ¥ &
A
A TLH TH 0.400 0.500 0.300
T
Mebk kg 0.020 0.020 0.020
el
# N
AR 2R % 3.000 3.000 3.000
4. LR A
THEASR: Z24AK. £&8AMNKRE. TERA: A
E OB W5 5488 | 548 | 549 | 5-4-01
WIRBOR 2%
T H & W L[] R[]
wim | wim |
# i S " ¥ g
A
Zi&TH TH 0.500 0.750 0.650 0.900
T
B7ENG B 0.250 0.350 0.400 0.500
X
® T HEASETHE =Es 0.020 0.020 0.020 0.020
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e A

& B i 5 5492 |  5-4-93 5494 | 54-95
IR AR
moooH 4 W N1065 LA ROR S it N1065 BLEORER it
wim | sk Wi | ik
4 i £ i ¥ it
}I\ it TH TH 0.750 1.250 0.880 1.360
bR EE LS &3 | 0.400 0.600 0.600 0.900

75y RN ERE AR

THEAR: FHahE. A, 24AK. 2R KRS,

HERM: A

E OB w5 5-4-96 5-4-97
i H % R LI TBOR A RA PR
# i Hpir e #t g
% ZETH TH 0.120 0.100
i RS EE L A 2 B 2 BV-4mm? m 1.020 1.020
M testsn 7 DT-4mm2 A 2.040 2.040
YERIIKZE d6~9 = 4.040 4.040
&l
H AR 2% % 3.000 3.000
T HEAKETTHE =pia 0.010 0.010
X
*
YyumAX G 0.040 0.020
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HEBM: A
OB W 5-4-98 |  5-4-99 5-4-100 5-4-101
Vi NN 157147 52
5 R SR T /__T_I%E\
noH <s# | >sh i PO
i & AL o # i
i\ g5 1TH TH 0.090 0.120 0.020 0.020
IRIIKIE d6~9 = 2.020 2.020 2.020
ol
B
H AR 27 % 3.000 3.000 — 3.000
% LIS =8l 0.020 0.030 — 0.003
HEHEMN: A
E OB W5 5-4-102 | 5-4-103 | 5-4-104 | 5-4-105
" IR RS E e S rg I W E < B Y )
T H % R
<10 | <1em¢ | <oom | o0
# # AL i # 8
i\ Z&TH TH 1.800 2.000 2.100 2.300
BC AR (B0 TRES) A (1.000) (1.000) (1.000) (1.000)
el
HPEPENRET M6><25 A 4.040 4.040 4.040 4.040
Bl
HAthA4H) 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
SHIEPL (—5T) =82ie 0.700 0.800 0.900 1.000
X
LIS =i 0.500 0.700 0.800 0.900
*
T B % H T R B 0.050 0.050 0.050 0.050
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e A

EW 5 5-4-106 | 5-4-107 | 5-4-108 | 5-4-109 | 5-4-110
i THASE R &3, FR
5 B 4% K& E A4 -
ALy e A | MR FE A B8 | B UL BE | B MYk g
# i A " # i
/I\ Z&TH TH 0.850 0.120 0.080 0.080 0.080
HiCS Rl A8 2 L 2R BV-4mm? m — 0.510 0.510 0.510 0.510
B |HERL T DT-4mm? o — 2.040 2.040 2.040 2.040
Bl | BEEEIRET M6><25 A — 4.040 4.040 4.040 4.040
oAb R 27 % — 3.000 3.000 3.000 3.000
i« Tk FH = 341 T R BYE 0.050 0.050 0.050 0.050 0.050
R iy a9 | 0.800 _ _ _ _
HEBM: 4
£ B i 5 5-4-111 [ 5-4-112 5-4-113
FH P &L RN EL R
%OH % W _ — Al
TR | P A <1611
i # A " # i
/I\ Zi&TH TH 0.130 0.120 6.500
PSR L BY-4mn? m — — 0.510
B |HHELRS T DT-4mm? 0 — — 2.040
kL[ EEFIRET M6><25 A — — 4.040
HAhm 5% % — — 3.000
B gy G — _ 2.000
% = o
E OB 5 5-4-114 5-4-115 5-4-116
VIR UK 38
VR e PR
T H A B[] R[]
S A
2 K BALT M b=a B
}I\ Zi&TH TH 0.030 0.040 0.060
i LN B 0.020 0.030 0.040
& ESARWNEENT] SE0ia — 0.030 0.030
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1. (55U & 23
THEAR: Fhks, B4 ARTEARE.

HEBA: R

E OB W5 5-5-1 5-5-2 5-5-3
i < 1L (BhhE . . s ek B -
i H % % YERR 1) Tk te e as ToktL g (ZlIE)
% K B bz *E H
% ZETH TH 0.200 0.350 0.800
inEd) kg 0.010 0.250 0.010
ol
# HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000
% Tk FH A 341 T R =5 0.050 0.050 0.020
HEBMN: &
E OB w5 5-5-4 5-5-5 5-5-6 5-5-7
i H % b + CD. VCD. DVD DIFERLHL MP3% UL
%4 s HL 0 #e =
% Z4aTH TH 0.300 0.100 0.100 0.100
UiiEAg kg 0.010 0.010 0.010 0.010
el
# H AR 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
% T HBEASET & =50 0.020 0.020 0.020 0.020
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HEBM: &
E OB M B 5-5-8 [ 5-5-9 5-5-10
Bkt
Tt H % FK HESBEOMA
<24 | > 24 h
i & AL o # i
i\ ZaTH TH 0.500 0.800 0.500
Fagb kg 0.010 0.020 0.020
ol
B
HAhAFH] 2% % 3.000 3.000 3.000
% T HBEASET R =E0is 0.050 0.100 0.100
2. W& B
THERAR: Fakd., 4. A2 ERXE, HEBM: &
E OB W5 55-11 |  5-5-12 55-13 | 5-5-14
i q P ” HNESE & WEE
Al | 8it% w2/ | 622
% i BALT H ¥ &
)I\ 2 TH TH 0.300 0.600 0.400 0.600
intd) kg 0.020 0.020 0.020 0.020
ol
bt
HAhAFH] 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
% Tk B 3418 T R =50 0.050 0.100 0.100 0.100
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HEBMN: &
OB M5 55-15 | 5-5-16 | 5-5-17 | 5-5-18
N e valpay
wOH % K S
grar2 | sw2/22 | 12var2 | 167272
i # AL " # i
A
ZETH TH 0.650 0.800 0.900 1.150
T
it kg 0.020 0.020 0.020 0.020
el
B
HAhAFHL 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
% TP B B T Rl &3 0.100 0.100 0.100 0.100
HEBN: &
E OB w5 55190 | 5520 | 5521 | 5522
WEE
T H b4 b
12/3 | 1244722 | 16/3 | 16+4/4/2
% R FLfT H ¥ =
A
AT H TH 1.350 1.500 1.800 2.100
T
UinEdg kg 0.020 0.020 0.020 0.020
vl
pa
HAbB AL T % 3.000 3.000 3.000 3.000
;é TR BB ST R =Eis 0.100 0.100 0.100 0.100




118 AR 2R TR FE R E A

HEBM: &
E OB M B 5523 | 5524 | 5525 | 5526
WEa
%OOH & G
16+4/8/2 | 2473 | 2a+dsa72 | 247872
i & AL o # i
A
ZETH TH 2.350 2.450 2.600 3.000
T
iitd) kg 0.020 0.020 0.020 0.020
%
s
H A A4 H] 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
% TV R A 0 T G 0.100 0.100 0.100 0.100
HEBEA: &
E OB W5 5527 | 5528 | 552 | 5530
WEE
T H &
2+4/472 | 30+478/2 | 488 | 6448
% i FLf H b2 =
A
ZETH TH 3.300 3.500 3.900 4.500
T
Fagb kg 0.020 0.020 0.020 0.020
%
B
H AR 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
% T A SE T 63 0.100 0.100 0.100 0.100
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3. Lk
TEAR: Faskd. AEAE. B, AMEERARSE, HE8Hi: &
OB M5 5-5-31 [ 5-5-32 | 5-5-33
i
s OH 4 W : Gl ___
3R | W3LEL e
4 B By W b3a &=
% ZETH TH 0.150 0.250 0.400
inEd) kg 0.010 0.010 0.010
vl
o
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000
% T HEABETT & =i 0.050 0.050 0.050
BB &
E OB w5 5-5-34 | 5-5-35 | 5-5-36
JERR A%
weoooH & & HA S R U E
(FrUR 751 1) (751 T) PERIL R
% R FLfT H ¥ &
/I\ ZETH TH 0.120 0.250 0.500
e kg 0.010 0.010 0.010
%
K
HAbA R 27 % 3.000 3.000 3.000
L ERIAE e WLk G 0.050 0.050 0.050
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HEBM: &
OB W 5537 | 5-5-38 5-5-39 5-5-40
JERS £
Tt H &% AN Ik
it | 26l
# i Hf i =
A
Zi&TH TH 0.250 0.450 0.350 0.350
T
iitd) kg 0.010 0.010 0.010 0.010
el
B
H A A4 H] 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
% TV R A 0 T G 0.050 0.050 0.050 0.050
HEBN: &
E B 5 5-5-41 5-5-42 5-5-43 | 5-5-44
g
I 7 b Q. 52 11 58
i H % f T PN 3% — | =
% i BALT H =
A
Z4aTH TH 0.200 0.100 0.250 0.350
T
Fagb kg 0.010 0.010 0.010 0.010
ol
bt
H AR 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
% T A SE T 63 0.050 0.050 0.050 0.050
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HEBMN: &
OB M5 5-5-45 | 5-5-46
eV A
Tt H EA v —
HEIE > 24 | S E 2 %< 24
i # AL " # i
% ZETH TH 0.150 0.400
inEd) kg 0.010 0.010
o)
B
HAhb AL T % 3.000 3.000
;é T HEABETTHE B 0.050 0.050
HEBHM: &
E B w5 5547 | 5548 | 5549 5-5-50
S g
T H & B
e | awm [
e K By W ¥t iy
% Z4aTH TH 0.250 0.200 0.350 0.300
UinEd) kg 0.010 0.010 0.010 0.010
vl
pa
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
% Tk FH A 341 T R =Eis 0.050 0.050 0.050 0.050

v T B - ARG G 5 B T B i, B4R 7%, 20 Bit, 1/5HUAESEE .
1A - BUIEIE , 1220 E P PR UG 2%, 20 Bit, BEEUHE#.
12 -- X TE , 2>< 1220 A2 P PR3 4%, 20 Bit, BEE L4
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HE8i: &
E OB M B 5-5-51 5-5-52 | 5-5-53
Ky 2 0 b T
T H 4, %ﬁ i&%ﬁ/)\&@%ﬁ
22 4<6 | 48
i & AL o # i
A
LA TH TH 0.200 0.500 0.700
T
iitd) kg 0.010 0.010 0.010
o)
s
H A A4 H] 2% % 3.000 3.000 3.000
% TV R A 0 T &P 0.050 0.050 0.050
HEBM: &
E OB W5 5-5-54 5-5-55 | 5-5-56
it R 244 K =5 225 4
5 A P ” URARHE [ DX 2% B - A P 2
88 1616 | 88
% b A H #E i3
N
%&TH TH 1.000 1.500 0.800
T
Fagb kg 0.010 0.010 0.010
1
&
H AR 27 % 3.000 3.000 3.000
B\ 2o st i S 0.050 0.050 0.050
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HEBMN: &
B W5 5-5-57 [ 5-5-58
2 2 g
i q P IRR] 24 55 AT A
3232 | 256><256
% G E<¥yv W bEd &=
/I\ e TH TH 0.800 5.000
UinEdg kg 0.010 0.010
vl
F HAhAFHL 27 % 3.000 3.000
;‘é TV B At A &P 0.050 0.050
THERAR: TREM. K 5EL0ZERE, MXE., HEBM: A
E O 5 5-5-59 5-5-60 5-5-61 5-5-62 5-5-63
T H & W TATMREHIVE | bk et | Rk AR | K=k
% i LK {v3 H *E H
% Z4aTH TH 0.100 0.020 0.050 0.050 0.100
G2 % (1.000) = — — —
Bk A (2.020) — — — —
M| R tledisk A — — (1.020) — —
= AHPY LA 15A A — — — (1.020) —
K= Sk SN — — — — (1.020)
B
Fagh kg 0.010 0.010 0.010 0.010 0.010
HAhAF R 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
% T HEAESME T R =Eis 0.020 0.020 0.020 0.020 0.020
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4. DIFPRE AR

TIERR: FHakd, RE&0E, B4, AR ERRE. HEBM: &
E O T 5-5-64 5-5-65
T H A R BK 2 DSP4b ¥ Ty
% i L e¥lys H b2 =
% Z&1TH TH 0.300 0.650
iitd) kg 0.010 0.010
el
i oA A H] 2% % 3.000 3.000
;‘é T A A T % N 0.050 0.050
5. s, 4k
THERB: Fakd. XMNE&TE, FiL. B&. KMMRERFRE, HE8AM: R
T B W5 5-5-66 | 5-5-67
i T P _ RAcH 775 o _
237, b <200mm | 22345 ¢ >200mm
# i S " ¥ g
/I\ Zi&TH TH 0.300 0.400
Fagb kg 0.010 0.010
ol
B kW -h 0.180 0.180
Bl
HAhA4 xR 2% % 3.000 3.000
;‘é TV EC At &P 0.050 0.050




B

vy
=R

i MRS TR 125

HEBM: R

OB M5 5568 | 5569 | 5570 5-5-71
faval \III = favaol =]
i H 4 ¥ = KNS MRS
<skg | <2skg | <50kg >50kg
i # AL " # i
}I\ %A T H TH 0.350 0.450 1.000 2.100
e kg 0.010 0.010 0.010 0.010
%
H A HL 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000
TR T FEAL 5 — 0.200 0.300 0.600
ML
i
FEhlE X% =8 — 0.050 0.050 0.050
;é Tl A B 2 5 &P 0.050 0.050 0.050 0.050
E OB w5 5-5-72 5-5-73 5-5-74
EIE Sy i WA 254k 1P 48
5OH 4% e — 7 A
(RS 88) G
% i %0y H ¥ &
jI\ ZaTH TH 0.500 0.500 1.200
K I8 4 M6 = 2.020 2.020 2.020
Mo mdss o8 A 0.010 0.010 0.010
H, KW - h 0.024 0.024 0.024
pa
HAbA R 27 % 3.000 3.000 3.000
% T HBEASETT R =50 0.050 0.050 0.050
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tE8n: R
£ B i 5 5-5-75 [ 5-5-76 | 5-5-77
i o 5 ” B
<25kg | <50kg | >50kg
i & AL o # i
i\ a1 H TH 0.200 0.350 0.700
bk kg 0.020 0.020 0.020
el
b
oA A H] 2% % 3.000 3.000 3.000
% FEWEX E =808 0.100 0.100 0.100
% TV R LA 0 T P ar 0.050 0.050 0.050
rE8n: R
E OB W5 5-5-78 [ 5-5-79 | 5-5-80
B At 3 —= gy
i q v u BRI M A o
<25kg | <50kg | >50kg
% K BALT H b=a =
}I\ ZETH TH 0.400 0.600 0.800
(PN % (1.000) (2.000) (4.000)
K i34 M6 = 4.040 4.040 4.040
%
Mk &8 A 0.020 0.020 0.020
B e KW - h 0.036 0.036 0.036
HAhA4x) 2% % 3.000 3.000 3.000
FEWEXE =80l 0.020 0.020 0.020
Hl
it
Y T FEATL =E0is 0.050 0.050 0.050
% T P B A 5 G 0.050 0.050 0.050
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tE8h: R
E OB w5 5-5-81 5-5-82
T H FA LB 77 s R 5L IR 2 R 5t
4 i %0y H ¥ &
% ZETH TH 2.400 3.200
K24 M6 i 6.060 6.060
# [rdeEsk o8 A 0.020 0.020
KW - h 0. ;
” H 024 0.024
H A HL 27 % 3.000 3.000
" TR T BEATL =8 0.500 0.500
.
e F R E X B 0.100 0.050
% TV B At T &P 0.050 0.050
HEHBMN: &
E OB w5 5-5-83
i H 4 B e PR 2 47 7 %
i # A " # i
i\ A TH TH 0.150
[k 1242 M6 = 4.040
M| ek $8 A 0.020
KW - h ;
W |2 0.024
HoAh A H) 2% % 3.000
BRI e Ve iES &P 0.050
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6. YR & %%

TEAR: Faed. B4, AMEERARSE, HE8M: &
T B W5 5-5-84 5-5-85 | 5-5-86
wOH 4 K o PR 1 2 SCiA IR
<5KV - A | >5KV - A
# i S " ¥ g
}I\ ZETH TH 0.400 0.900 1.800
SRl A8 2 L 2R BV-4mm? m 1.020 1.020 1.020
%
B2 T DT-4mm? A 2.040 2.040 2.040
B
HAhA4H) 2% % 3.000 3.000 3.000
% TV R A 0 T P ar 0.050 0.050 0.050
7. SRR
THERB: FHakdE, B8, AMREERARE, HERN: &
E OB w5 5-5-87 5-5-88 | 5-5-89
FREHL. ARFRHL
T H &% K LW EFEHL
J mREE B | M
% i BALT H bag gy
}I\ ZETH TH 0.800 0.200 0.400
bk kg 0.020 0.020 0.020
ol
# H AR 27 % 3.000 3.000 3.000
% T A SE T 63 0.200 0.020 0.020
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HEBMN: &
E OB w5 5-5-90 5-5-91 5-5-92
T H % 7 Koo ZAEFEE AL PRI
%4 # HLL 0 #e s
N
a1 H TH 0.200 0.800 0.160
T
Fagbk kg 0.020 0.020 0.020
el
HAhAF R 2% % 3.000 3.000 3.000
X
TV EAR SE T &R B 0.020 0.020 0.020
*
HEEM: &6
E OB w5 5-5-93 5-5-94 5-5-95
T H % R HHLFER. 37H) LA R SHL 21 AN AR
e FK <R 2 W # &
A
ZAETH TH 0.050 0.100 1.200
T
Febk kg 0.020 0.020 0.020
7
# \
HAbA R 27 % 3.000 3.000 3.000
%
T HBEASETT R 53 — 0.050 —
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e 5

E OB w5 5-5-96 5-5-97 5-5-98
T H 4 R AR EA g 2L AMEHL 7 HL 2% LT IE I A%
=4 G BT H #E &
A
ZA&TH TH 0.100 0.050 0.150
T
Wbk kg 0.020 0.020 0.020
el
B "
HAhA1 R 2% % 3.000 3.000 3.000
X
TR EASUE T HE B 0.050 = —
*
HEBN: &
E OB w5 5-5-99 5-5-100 5-5-101
T H % R AR A OHL JiE ALY 2 B T 2% EPCHL
# i Efir o ¥ i
AN
2 TH TH 0.200 0.050 1.000
T
bk kg 0.020 0.020 0.020
4
# \
H AR 27 % 3.000 3.000 3.000
£
T HBEABET & G 0.050 = —
*




BH@m  HHL. ARG LR 131
8. SR UL R
THERE: Fakd, ZEER, &, @uvhd, AMRAERIARX.
E W w5 5-5-102 5-5-103 | 5-5-104 5-5-105
N A RS BCRTE .
L ‘ = SR
%oOH 4 W& N (AAHA)
P! = Uity
% i BAL H b=a "
/I\ Z&TH TH 6.500 5.600 3.500 4.000
FRehsk kg 0.050 0.050 0.050 0.050
%) i
FEHIUTSLIEE M16><25 = — 0.500 — 1.000
b
HAhAS R 2 % 5.000 5.000 5.000 5.000
T HEASET HE =E0is 3.000 0.500 0.200 1.000
el
VN &3 =8 — 0.500 — 1.000
*
XML (—5T) B — 1.000 0.500 3.000
9. S HM &L
TIEHNE: Fatkd, LEMNE., ERMNLELG, BE, B, KMREIRK, HEHBM: &
E OB w5 5-5-106 | 5-5-107 5-5-108
S AL P % .
woOOH % — — PGk
<2431 | > 243411
4 K BALT H b=a B
}I\ ZaTH TH 6.000 7.200 1.600
Mgk kg 0.050 0.050 0.050
%)
B
HoAh bR 5% % 3.000 3.000 3.000
HAE & R AR 5 1.000 2.000 =
B | Tl 2 2t 7 ¥ 0.500 0.800 —
" VN &3 =8 1.000 2.000 0.500
XML (—XT) B 1.000 2.000 —
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10. S UM ARG

TERE: 2 EIEETER G 4 5 a4HER R 2 ik I,

E M w5 5-5-109 5-5-110 5-5-111
2P ALEE R G056 Sy L
wooOH & — SRk 9 G LR AME RS
ot vt 4 (i) RY
% i BT W #E gy
% ZA&TH TH 6.500 8.200 23.000
FReh sk kg 0.050 0.050 0.050
7
bt "
H A HL 2% % 3.000 3.000 3.000
ZEC AR HAL g =50 4.000 5.000 15.000
X
R (—X) SEis 5.000 6.000 15.000
*
TAVHEARETTHE 5 1.000 2.000 2.000
HEBM: A4
E OB 5 5-5-112 5-5-113 5-5-114
i H 4, i AR LW ARG ZU M RS
Ak 45 ThREA 2 Fi AR FE AR A Fasg PR
# i S " ¥ g
ﬁ Zi&TH TH 15.000 10.000 17.000
ek kg 0.050 0.050 0.050
4
# oAb % 3.000 3.000 3.000
O A HLIN 63 10.000 6.000 10.000
e
SN (—XT) B 10.000 7.000 12.000
*®
T HBEABETT HE =E0s 1.000 1.000 2.000
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—\ E&RA% AR

1. ¥ ARG R R

THERAR: R4AR. HRASHDREES.

HEHA: 4

E OB w5 5-5-115
T H & K WA HIhRES
# # Hp i ¥ i
N lgeath TH 1.500
T
XA (—XF) =gia 0.300
3 [FHr SECA 0.200
% PRUE(SE 5 R AR =gia 0.200
TP 3B S 5 P N = A B 0.200
2. % 4 il il
THERSR: FAAR. HRAAHADRIEE. TR aLNRES, HEHM: A4
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Bl
oAt AL B % 3.000 3.000
;é 245 1L F G 0.200 0.300
5. FAIAL Hn i &
TERD: FHakd, &, AMREERK, HE8M: &
E B W5 5-6-143 | 5-6-144 | 5-6-145 | 5-6-146 | 5-6-147 | 5-6-148
, s KL LA
AL
AL Ha 1 % ety
R E R IF | e | BR[|
\L AR =] ay =]
i | O T T gy | OeR | P
# i Hpir e #t g
% ZETH TH | 3.200 2.400 0.300 0.600 0.650 0.700
HERIKE &6~8 A4 4.040 4..040 4040 4.040 — =
Mk 06~8 A 0.040 0.040 0.040 0.040 — —
e kW-h| 0.024 0.024 0.024 0.024 — —
&l
H AR 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000 — —
AR NEE] =i — 0.500 0.200 0.400 — —
X N
TR SME T R &P | 0.200 — 0.100 0.150 0.100 0.100
®
ANIEST &3 | 0.500 — — = = =
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6. xx 1% & %
TERS: FHbE, B&, AMREERK, HEBM: &
OB M5 5-6-149 | 5-6-150 | 5-6-151 | 5-6-152 | 5-6-153
TG 3
T H £ — — — — FATHT ENAL
RAGEEHL | AL | bl | Rt e
% R ;2R v H *E &=
i\ A TLH TH 0.600 1.200 0.600 0.500 0.600
JIt A kg 0.030 0.030 0.030 0.030 0.030
ol
B
oA A H] 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
HEBM: &
E OB M5 5-6-154 | 5-6-155 | 5-6-156 | 5-6-157 | 5-6-158
AR 55 2
T H % G . PR gy | E s
<50E ML <‘100E§ §200E%
A A7 A
i & AL o # i
}I\ ZETH TH 6.000 12.000 16.000 1.500 0.650
S IERL A% L 2R BV-4mm? m 1.020 1.020 1.020 — —
M sk 7 DT-4mme 41 2.040 2.040 2.040 — _
it A kg 0.020 0.020 = — —
#
H AR 27 % 3.000 3.000 3.000 — —
E ATV NEEN N Bk 3.000 5.000 8.000 = —
X
*
F kb F BE IR A =8 0.050 0.050 0.050 — —
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>I
. ZERTIREZRE. IR
THERAR: Fakd, EEL. MREERARK, HEB: 4/3%
OB s 5 5-6-159 | 5-6-160 | 5-6-161 | 5-6-162 | 5-6-163 | 5-6-164
XPH ek e A AN % . X i WA B S H ARG
5 OH & W - SRR - T
BAEE FUiE 1 W7 [ EEH<10| @ <25 | miEH <40
% B LK {v3 H ¥ 5
}I\ 25T H TH 9.500 12.000 6.000 25.000 55.000 75.000
BRI SL RIAr A — — — 40.000 100.000 | 160.000
WRIIKE o6~8 A 10.100 10.100 10.100 10.100 20.200 30.300
B | BB B 1004~ | 10.100 10.100 10.100 10.100 20.200 30.300
gk $6~8 A 0.200 0.200 0.200 0.200 0.300 0.350
gl | DAL RE 99.5% kg 0.050 0.100 0.050 0.100 0.100 0.150
H, KW - h — — — 0.240 0.360 0.480
HAhAS R 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
b | X GRENL 3t =Eis 1.000 1.200 0.500 — — —
ER NN BYF 3.000 3.000 1.000 2.000 3.000 3.500
% T HEAESME T R =Eis 2.000 2.000 0.500 2.000 4.000 5.000
K| MR =58 - - — 2.000 3.000 3.500
YL (—51) B — — — 1.000 2.000 2.500
HEBMN: &
T B %5 5-6-165 |  5-6-166 56-167 |  5-6-168
. . PR XGF £ 3R 5 45 TRTE L8 P - A I 2%
o4 7N NN S
st | axt wEE | e
% K By W ¥t H
}I\ Zi&TH TH 2.400 2.400 1.440 1.900
“H 2% 2k m — — 30.000 60.000
$ | RIEA M kg — — 0.150 0.300
B | Tkt 99.5% kg — — 0.050 0.050
HAhAFHL 27 % — — 3.000 3.000
FEIYIFEIHL 100mm =503 — — 0.500 0.750
j;é XGEEN 3t =84 — 0.200 0.200 0.300
HJRZ 2.5t 53 — 0.200 == —
EATW N EER T B 1.000 — — —
g | Xy AR A =g 0.200 0.200 — —
R\ Tl HEARMEHRE HHE — 0.100 0.100 0.100
JKRRE =pia — — 0.200 0.200
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THERAR: Fakd, 24, 2. 2K, ©LAK. HBRMNEK. HERM: &
& B i 5 56-169 |  5-6-170 56-171 |  5-6-172
LEDAT 45 {5 Hbg ik NALLED {3 BARER
Tt H EA - - 0 ——
g | BER sk [ B
% K BT W #E iy
)I\ 2 TH TH 24.000 15.000 5.000 3.000
o N FIELE M16 = 12.240 12.240 12.240 =
# oAb % 6.750 3.450 3.000 —
% FEEN TR om B 4.000 2.000 0.200 0.200
5 TP HEAREANE | 63 2.000 2.000 0.300 0.300
%
& AL (—X) 53 4.000 4.000 0.500 0.500
. N lrlr )I . I LN A
7wy EEREIGEIBERERE. I
THERSR: Fakd, 245, 2%, B4, ©LAK. BRI HERN: &
OB w5 5-6-173 | 5-6-174 | 5-6-175 | 5-6-176 | 5-6-177 | 5-6-178
1B BN
U SN | EREA | BFES | T
7?3**“ LT -1 e > ;\‘%‘:‘
Dbpkpe | CORER Cotae | ek | ey |OERESR
% 7 E<Xfv2 W #E i
/I\ Zi&TH TH 2.400 1.600 1.600 1.200 0.700 0.800
RW3x<1.5 m — — — — 0.150 —
o Rk iE R M8 &S 2.040 4.080 4.080 4.080 2.040 2.040
Mgk & 6~12 A 0.020 0.020 0.020 0.020 0.020 0.020
B | kW-h| 0.036 0.060 0.060 0.060 0.036 0.036
H AR 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
%% SEEEA TS 9m G 0.500 0.500 0.500 0.500 — —
4‘x ESRTaW e =5 0.500 0.500 0.500 0.500 — =
% T HEASETTHZE | 63 0.050 0.050 0.050 0.050 0.050 0.050
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HEBMN: &
E OB T 5-6-179 | 5-6-180 5-6-181 5-6-182
PR E ’ %R %
T R E - ‘,J,‘_,‘ N
i H 4 F T | TR WCHE 4T ENAL B WL
4 i =<K 2 H p<a =
% Z4aTH TH 1.500 1.000 0.200 1.600
TEN4E o — — 0.010 —
sl D8 kg — — 0.050 0.050
7
KI5 M8 = 6.120 6.120 = —
gk d6~12 o 0.020 0.020 — —
B
H, kW - h 0.096 0.096 = =
HAth A L 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000
1;{; F A XA G 0.100 0.100 _ _
;‘é TV B A 5 oy 0.100 _ _ _
HEBMN: &
E O w5 5-6-183 5-6-184 5-6-185 5-6-186
T i N B35 [0S EELIS ZEAH AR
moH & W LR ) i) BT
% G K3 H *E =
% A TH TH 1.600 1.000 1.440 2.800
KA M12 & 4.080 — 4.080 4.080
FReh sk kg 0.010 0.010 0.010 0.010
ol
Mk o 14 A 0.020 — 0.020 0.020
Bl KWl - 0.036 _ 0.036 0.036
HAhA4 Rl 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
{ T HBEAESET R =Eis 0.050 0.050 0.050 0.050
Y
% DA > (]
PAER AR =i — — — 1.000
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e 5

E OB w5 5-6-187 5-6-188 5-6-189
i H 4 R ANERR A E e TERTERINAYL
=4 G BT H #E &

é\ Zi&TH TH 1.600 1.600 0.400
[k E M12 = 4.080 4.080 —
frebsk kg 0.010 0.010 0.010

ol
Mk ¢14 A 0.020 0.020 =

BE [ kW - h 0.036 0.036 —
HAhA4H) 2% % 3.000 3.000 3.000

% FIREX B3 — 0.100 —
T HBEASETT HE =E0 0.200 0.200 0.050

X

£ |
T s ISE 1.000 — —

HE8M: 6
E OB w5 5-6-190 5-6-191 5-6-192
H 2k ] i .
il 7 ¥ | 5
T H % i Pae ZLANE R 2% HUON 5 HIL
2 G L ¥ e E B

jw_\ ZA&TH TH 1.500 0.800 2.000
[k g4 M12 = — 4..040 =
MRSk 014 A — 0.020 —

el
bk kg 0.010 0.010 0.010

B | KW - h — 0.036 —
H AL R 27 % 3.000 3.000 3.000

% TV R A 0 T P ar 0.200 0.150 0.200
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HEBMN: &
E OB w5 5-6-193 5-6-194 5-6-195
T H & W it N B + e RS
4 i %0y H ¥ &

% ZETH TH 0.300 0.150 1.000
IRk IR M12 = — — 4.040
Mk 014 A — — 0.020

7
UESSS kg 0.010 0.010 0.010

B[ kW - h — — 0.036
oAt AL B % 3.000 3.000 3.000

% T ERBETTHE B — 0.050 0.050

E OB w5 5-6-196 5-6-197 5-6-198
25 o — Sl 2 =X A5 T B
i q . - B ERE L H shIGR L 1E Y EH A
= B
4 K BALT H b=a B

§ ZETH TH 0.400 1.500 4.000
[k 1242 M8 2= 4.080 4.080 =

M htgsk 10 A 0.020 0.020 _

H kW - h 0.024 0.024 =

Bl
HAhAFHL 27 % 3.000 3.000 —

;‘é TV B At A &P 0.050 0.150 _
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IS

e AN

il

THEAR: F4AK. 2R ERZE. TRALNKRE,

+t. RERESTRGEIR

HERM: A4

E OB 5 5-6-199 | 5-6-200 | 5-6-201 | 5-6-202 | 5-6-203 | 5-6-204
NRIRE R 5 HAL SR S PN EEr S
i H % s N ,
’ <sop | 23080 | <son | Z90F | <gopy | 250N
R 8104 (3Ll
4 i AL H ¥t H
i\ ZaTH TH | 17.000 2.000 20.000 2.200 20.000 1.800
T HBEASET R =5l 2.000 0.200 2.500 0.250 = —
X
AL (—XT) =3 3.000 0.300 3.000 0.500 5.000 0.400
r®
1O A HLIN EHE — — — — 4.000 0.250
HEBN: F4
E B i 5 562056 |  5-6-206 5-6-207 |  5-6-208
LTI EEGEI RS
T H % K >B5O/
< AN (S g N N
504 5 RS0 23F2HY WATN13EL
% i =X} H baa iy
% Z4aTH TH 10.000 1.800 3.000 1.000
T HBEABETT HE =2l 1.000 0.200 = —
X
XA (—5F) G — — 0.500 0.100
*
EARYNEEi] G — — 0.500 0.100
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I\s RERFERZEIFIN

TIEHNE: %% & 4F0FK, BHAHNS, tfk, dFrb, B, HEBEMN: F4
OB s 5 5-6-209 | 5-6-210 | 5-6-211 | 5-6-212 | 5-6-213 | 5-6-214
2R RGBEA TR
T H 4 b >1000 41,
<2005 | <4004 | <6005 | <800 | <<1000:% | 43411100
=1
% G v W bEa =
}I\ ZETH T.H | 20.000 | 36.000 | 56.000 | 70.000 | 90.000 8.500
Wt FTEPR £, 0.100 0.200 0.300 0.400 0.500 0.050
K HAhb AL T % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
TEATFTERHL S¥E | 4.000 8.000 | 12.000 | 18.000 | 25.000 2.000
i T N as &3 [ 5.000 10.000 | 15.000 | 20.000 | 25.000 2.000
XML (—51) &¥E | 20.000 | 35.000 | 50.000 | 60.000 | 80.000 6.000
X | EieA B ¥ | 5.000 | 10.000 | 15.000 | 20.000 | 25.000 2.000
T HEABETT HE £¥f [ 5.000 | 10.000 | 20.000 | 30.000 | 40.000 4.000

. ZEBERGTIERIEIT

THERE: 24RKEHF. ZRAEBTFRES.

TEEA: A4

E OB W5 5-6-215 | 5-6-216
WOH 4 HIEfT ,
<2004 | >200, b0k

% TR <K A W ¥ =
% A TH TH 36.000 12.000
bt FTEPLR 132-1 vic) 0.050 0.020
B st % 3.000 3.000
XFBEAL (—%F) G 20.000 5.000
i LA HL i H I 2.500 1.200
TAVHEARETHE &Y 2.000 1.500
B | TATHTEINL B 1.000 0.500
TS BYE 1.000 0.500
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+. EFENDX

REML RSt

%-—‘—n,lﬂ:

VI

THERB: FHaFLE oA N&, 25, F. B4, A%, Rk, HEHM: &
OB w5 5-6-217 5-6-218 5-6-219 5-6-220 5-6-221
e | FE=FIE | FEELE N N—_—
1Bk E | (8AAD
% i X2 H #E =
% AT H TH 1.200 1.500 0.500 0.350 0.500
kiR ke M6 = 16.320 16.320 10.200 4.080 4.080
| gk $10 A 0.160 0.160 0.100 0.040 0.040
L kW-h| 0.144 0.144 0.120 0.048 0.048
oA A1 H] 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000
T HBEASETT HE =E 0.100 0.100 0.100 0.100 0.100
£
E . .
2E{E AR HL AN B 0.200 0.200 0.100 — —
HEBM: &
EB w5 56-222 | 5-6-223 5-6-224 5-6-225
5 8 4 W et KRB SRR
B % | T 2 N 2 e il 2% ¥R
% i L H psa H
% Zi&TH TH 0.350 0.450 0.700 0.350
[k 1842 M8 z 4.080 — — —
TSk $12 A 0.020 — — —
)
H WHZET M6><45 A — — 4.080 4.080
Bl KWW - h 0.048 _ — _
oAb AL 2 % 3.000 — 3.000 3.000
% T HBEA AT R = — — 0.100 0.100
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£ W5 5-6-226 | 5-6-227 | 5-6-228 | 5-6-229 | 5-6-230 | 5-6-231
5 ;‘c fb 255 P 2 P > 2 ey
KRG AR %;ﬁ%figé R ?EEE%U %EE%U
) o s A Y B = L
WmoOH 4 W W || g | PVEEE | emn” | e
= = = S
% i L2k [y H #E g
% L4 TH TH| 0.350 0.450 0.080 0.300 1.750 2.000
[k iEFE M8 & 4.080 — — = = —
MWgik 12 A 0.040 — — — — —
%)
H BURE] M6><45 EiN — — 4.080 4.080 — =
FReh sk kg 0.050 0.050 0.050 0.050 0.050 —
b
H kW-h| 0.048 — — — _ _
H AR 27 % 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000 —
" Tk FH = 3401 T R =g — = — — 0.100 —
R\ (w5 gk 2 am | — — _ _ 0.300 _

TIERAR: S ERE, B, ROEE, RH5. Z&mE. 175,

HERN: &

E W G =

56-232 | 56-233 | 5-6-234 | 5-6-235 | 5-6-236

K JE R e R G &

U e & 3%%55 MR R | AR | TR
<65 H<8H - :
£4<6) (i 7 45 <8 F AL FAMIL

# i A " # i

i\ Zi&TH TH 1.750 1.400 2.000 0.300 0.250

XA (—XT) =50 1.200 1.000 1.300 0.150 0.100
X

E TV NEEN T B — — 0.500 0.100 0.100
*

T HBEASET & =Eis 0.600 0.350 0.750 0.100 0.050
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B W5 5-6-237 | 5-6-238 | 5-6-239 | 5-6-240 | 5-6-241
NX T BE R GBI
i H 4, i ZRiEE | EHESAE | PEE | TR | XEE R
ARG BARY EX SRME ARG A%
RG 5
% i AL H #E g
/I\ Zi&TH TH | 42.000 40.000 25.000 50.000 0.080
XL (—5F) &Y | 25.000 25.000 15.000 30.000 0.050
CQIESRV N Y| 30.000 3.000 15.000 35.000 0.050
Oy i3 G | 12.000 12.000 — — —
*
TAVHEARETHE &¥E | 12.000 12.000 — — 0.050
VE: NXEHY RS, BGE 3000 S HEL, PAHORIERL, LG .
TIERR: MRXAAEBRGETHE, Tk, HE8N: 724
T OB 5 5-6-242 | 5-6-243 | 5-6-244 | 5-6-245
INX R R G iRis 1T
Iﬁ E 5\% %M %kk\n% T\H 43
s | 2 4 B et 3 2% 4 A LR
LR RS gty YL R 5 o E 2 R G
4 K AL H ¥t H
)I\ 2 TH TH 30.000 30.000 30.000 50.000
FTENLE A4 (@) 0.050 0.050 0.050 0.050
el
B
H A HL 2% % 3.000 3.000 3.000 3.000
HABEEIEAAE DT R =8l 10.000 10.000 10.000 15.000
X
*
XFPEHL (—X) (=R 15.000 15.000 15.000 20.000

e ADNXE S REGIEAT, ML 3000 Sk, DL EEEL, He Ll
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— AENFCIERIER R S SRS, BB 55 RO AR B Rkl
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TEEHHERN

o RIBRPERE. WIR, W CB T TR AL
=L RIS, W, WA R,

=L BRI SPD %, B “ 87 Ml REAL,

JU. % AER SPD RAMERIG M. Wk, WL “B” WAL

T SBAERR IR, AL B A me e m il
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v HRR

IPREL . IR

1. Hageat i i Ry A% 228

THERAR: Fakd, 2£. B2, B4, bk, HEBMN: &
E OB 9 5-7-1 |  5-7-2 573 |  5-7-4
ST A TR AR A ST AR HE TR R RS
T LI B
17 H %, e (107350 sl Z43056) (8720 psII 251k 56)
220V | 380V 220V | 380V
>12.5kA =50kA
2 K BALT H b=a =
/I\ Z&TH TH 0.500 0.570 0.430 0.500
A IRl A R R L 2R BVR-6mm? m 0.700 1.400 0.700 1.400
o S BB R A R L 2R BVR-10mm? m 0.350 0.350 0.350 0.350
FruES 3 35mm? m 0.306 0.510 0.306 0.510
B | pshr e RT18/63A A 2.000 4.000 2.000 4.000
HAhAFH) 2 % 3.000 3.000 3.000 3.000
% TAHEAKETTHE B 0.060 0.080 0.060 0.080
HEBEMN: &
OB W5 5-7-5 | 5-7-6
A EFAT S HHREE
(8720 usll 235%)
T H % B
220V | 380V
=10kA
% K BAAT W #E
}I\ ZATH TH 0.400 0.450
WAL BVR-4mm? m 0.700 1.400
b R R 2L BVR-6mm? m 0.350 0.350
FruES 3L 35mm? m 0.306 0.510
B L psae rT18/63A A 2.000 4.000
HAhAF R 2% % 3.000 3.000
% TAHEAKETTHE BYF 0.060 0.080




194 IR 2% TR FE = e A

TITERAZRE: Fakd. =%, B, B&. £k, HEBN: £
i %’ Gi 5 5-7-7 | 5-7-8 | 5-7-9
Sy e AR BT AR T A
%ML TE A AN 75 AR R AR SN .
TR BRGSO Ry | D
7 H # il PR B A = FRER A =
(8720 psH/NZER5) (8720 usl 2R
220V | 380V 24V/48V/110V/220V
=3KkA =5kA
# i A i # &
}I\ ZiaTH TH 0.300 0.350 0.260
A R A8 R R B 2% BVR-2 . 5mm? m 0.700 1.400 =
RS PR A TR L 2R BVR-4mm? m 0.350 0.350 0.700
M G M 48 254 H 2% BVR-6mm2 m — — 0.350
¥l FrUE S 35mm? m 0.306 0.510 0.510
JaMTEE RT18/63A A 2.000 4.000 2.000
HAhAFH] 2% % 3.000 3.000 3.000
% T HBEASET R =8l 0.060 0.080 0.060

HEEM: £

T OB 5 5-7-10 | 5-7-11 | 5-7-12
TR A%
V2 H ) (A SEAER AR
PR H |$ ‘L%j | SRR R
i LB A =8/20 us
>5KA | =20kA | =200kA
4, K LX) H paa gy
}I\ ZETH TH 0.200 0.200 1.600
piikil! t — — (0.200)
K i34 M6 = 1.020 1.020 —
B[Pk 010 A 0.010 0.010 —
MBS & T7><220 m 0.100 0.010 —
g | 3422 03.2 kg — — 0.500
H kW -h 0.012 0.012 —
HAthA4H) 2% % 3.000 3.000 3.000
j;% SEVEIARL 21KV - A G _ _ 0.200
% TR EAE AR =l 0.060 0.060 0.060
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TIERR: @EiRAK,

2. PR ORI A Rt

HERM: £

& B i 5 57-13 |  5-7-14 57-15 |  5-7-16
STC ELA TR AR 2R SC ELA TR AR Y 2R
L I
i H A (10/350 psl i) (8720 psll 253R58)
220V | 380V 2200 | 380V
>12_5kA >50kA
e K FAAL W ¥ iy
}I\ A TH TH 0.320 0.420 0.350 0.450
JRRRR =Eis 0.020 0.030 0.020 0.030
A | AH S E BEL A B 0.030 0.030 0.030 0.030
* =R BYF 0.040 0.060 0.040 0.060
T HEARETHE B 0.020 0.030 0.020 0.030
HEBMN: &
T B %5 5-7-17 |  5-7-18 57-19 | 5-7-20
e - 53 BC FLAH TR AR 28
ﬁm%maﬁﬁﬁ% VA% ML e H A D 75 A R AR
%%ﬁﬁi 1) L T35 A 5 i 11 e Rl R4
T H 4 b (8720 psl 2 5) AR FREm A
(8720 s/ 2 5)
220V | 380V 2200 | 380V
>10kA >3KA
e FK BT W ¥ =
}I\ Zi&TH TH 0.300 0.400 0.250 0.350
JKIERE Bk 0.020 0.030 0.020 0.030
30 | R4 e L A B 0.030 0.030 0.030 0.030
% =ZHRAX Yt 0.040 0.060 0.040 0.050
T HEASETHE =E0s 0.020 0.030 0.020 0.030
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HER: £

& B i 5 5-7-21 | 5-7-22 | 5-7-23
TR 2SR
25 B e STAETRAR
50 4 B b | | imf;:t R
B A 58/20 ps
>5KA | =20KA | =200kA
£ FK LKA W bEa =
% Z&1TH TH 0.150 0.150 1.000
JRRRFR =2 0.020 0.020 0.020
fy | BH A H BEL U AAY B 0.020 0.020 0.030
% | =B EMALL Gk 0.030 0.030 0.040
T HEASETHE =5l 0.050 0.050 0.050
FJEEcA TR R A &2 3
THERAR: Fakd, 2E. B2, B4, bk, HERAM: £
E OB w5 5-7-24 | 5-7-25 | 5-7-26 | 5-7-27 | 5-7-28 | 5-7-29
STC ELA TR AR 2% SC LA TR AR 2R
I o L
HOOH 4 W (107350 psl 241 5) (8720 uslI k5 )
220v | 380V 220v | 380V 220v | 380V
>12_5kA >50kA >10kA
% B E<Xfv2 W pEd iy
% Z4aTH TH| 0.500 0.620 0.450 0.550 0.360 0.400
HOS IR A S R L 2R BVR-4mm? m — — — — 0.700 1.400
O IERL A  R HLZR BVR-6mm? m 0.700 1.400 0.700 1.400 0.350 0.350
el
A A A B HL 2% BVR-10mm? m 0.350 0.350 0.350 0.350 — =
FrUESHL 35mm? m 0.306 0.510 0.306 0.510 0.306 0.510
#
YA 2% RT18/63A A 2.000 4.000 2.000 4.000 2.000 4.000
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